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אמנות עכשווית 
18.6.2023 יום ראשון 

CONTEMPORARY ART
Sunday 18.6.2023





- מכירה פומבית מס׳ 191 -

אמנות עכשווית
20:00 18.6 | בשעה  .2023  | יום ראשון 

מועדי תצוגה:

11:00-20:00 ראשון-חמישי	  11-15.6.2023	

11:00-15:00 שישי	  16.6.2023	

11:00-20:00 שבת	  17.6.2023	

תירוש - חבצלת השרון 35 )כיכר דה שליט(, הרצליה פיתוח 4664130 | טל: 09-9509893/4 

art@tiroche.co.il :פקס: 09-9509895 | אי-מייל

www.t iroche.co . i l תירוש  של  האינטרנט  באתר  ן  י און-לי ולהשתתף  שבמכירה  היצירות  כל  את  לראות  ניתן 





רוני ורוני עיצוב:	

שרית בלוטשטיין 	

רבגון דפוס:	

חיימה אדלשטיין צילום:	

איריס ברק 

אוצרת אוסף דובי 

שיף ואוסף אמנות 

מלונות פתאל

אוצרת חיצונית

שיווק וקשרי לקוחות

חן וקסמן קון

מנהלת שירות 

לקוחות

טל בולוטין

IT -מנהל תמיכה ו

הילה ירושלמי

סמנכ"לית שיווק

אוצרי המכירה

אמיתי חזן

מנכ"ל

אלון שטיגליץ

מנהל מח' אמנות

שולמית נוס

אוצרת

אוצרי TIROCHE UNFOLD )פריטים 110 - 95(

טל ברמן

איש תקשורת

אספן אמנות חובב

שולמית נוס

שירותי יעוץ באמנות 

וקיטלוג לאוספים.

מיטל ויינברג

מעצבת אופנה

ובעלת סוכנות מיתוג

ינון קוסטיקה

מיסד שותף 

Wiz בחברת

זויה צ׳רקסקי

אמנית עכשווית 

מובילה
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שאלות ותשובות

איך אפשר לרכוש את יצירות האמנות שמופיעות בקטלוג?

יצירות האמנות יימכרו במכירה פומבית ב-18.6.23. 

המכירה תתקיים בבית המכירות הפומביות תירוש בהרצליה פיתוח. ניתן להגיע למכירה עצמה או להשתתף דרך 

האינטרנט או הטלפון. ראו פירוט נוסף בהמשך.

כמה עולה כל יצירת אמנות?

לכל יצירת אמנות בקטלוג יש מחיר התחלתי ומחיר הערכה, שמבוסס על הערכת השווי שלנו לפריט. ההתמחרות 

מתחילה במחיר הפתיחה, ואז כל משתתף רשאי להציע מחיר גבוה יותר, עד שמתקבלת ההצעה הגבוהה ביותר- ואז, 

ממש כמו בסרטים, הכרוז מכריז "פעם ראשונה, פעם שניה, נמכר!" הקונה שהציע את ההצעה הגבוה ביותר זוכה לקחת 

את עבודת האמנות הביתה.

 

מה זה עמלת קונה?

ל"מחיר הפטיש" )שהוא בעצם שווה ערך להצעה הגבוהה ביותר(, מתווספת עמלת קונה של 18% + מע"מ )על עמלת 

הקונה בלבד(.

איפה האוסף הזה מוצג?

אנחנו מזמינים אתכם בחום לבוא לראות את האמנות היפיפיה הזו במו עיניכם בחלל התצוגה שלנו ברחוב חבצלת השרון 

35 הרצליה פיתוח.

אני בדיוק על טיסה ב-18.6 ב20:00, יש לי דרך להשתתף במכירה?

ניתן להשאיר הצעת מחיר מוקדמת על יצירות אמנות שתרצו לרכוש באתר של תירוש.

אז איך אפשר להשתתף במכירה הפומבית?

11 להגיע ב-18.6 בשעה 20:00 לחלל התצוגה שלנו בהרצליה פיתוח, להציג תעודה מזהה ולקבל שלטית איתה תוכלו .

להשתתף במכירה. באופן אישי, זאת צורת ההשתתפות האהובה עלינו- הכי כיף ואין תחליף לאדרנלין של אולם 

מכירות פומביות.

22 השתתפות אונליין דרך אתר תירוש- כדאי להירשם עד מספר שעות לפני המכירה כדי שנוכל להספיק לעבד את .

הבקשה שלכם.

33 דרך הטלפון- מוזמנים להשאיר את פרטי ההתקשרות שלכם דרך האתר של תירוש ונציג מטעמנו יצור איתכם קשר .

מספר דקות לפני שהפריט שבו אתם מעוניינים עולה למכירה.

 

44 כאמור, ניתן להשאיר הצעת מחיר )Bid( מוקדמת על יצירות אמנות שתרצו לרכוש באתר של תירוש..

מה עוד?

11 התשלום בגין פריטים שנרכשו מתבצע בהעברה בנקאית, צ'ק, כרטיס אשראי או מזומן )לפי מגבלות חוק המזומן(..

22 ניתן להגיע ולשלם עבור רכישה בבית המכירות בשבוע שלאחר המכירה..

33 בית המכירות מציע שירות הובלות בתעריפים קבועים עם מובילי אמנות מנוסים. מחיר ההובלה נקבע ע"פ גודל .

העבודה וכתובת המשלוח. 

5







רשימת האמנים  18.6.2023

א
21 אבו רומי פטימה	

83 אביטל גיא	

104 אבישר דין	

33 אגבאריה פואד	

32 אדוני ניר	

37 אהרון ארז	

107 אוזן ארז	

108 אורן יזרעאלי אורנה	

84 אזולאי שי	

64 אליאב אורן	

133 אפרת בני	

65 אפרת גלעד	

81 ארד רון	

ב
74 בורג אביטל	

130 בורנשטיין ניב	

93 בזוקה ג’ו	

6 בכרי דוראר	

96 בן אור אן	

89 ,73 בן כנען מתן	

4 ברוך אילן	

ג
121 ,49 גבע ציבי	

113 גולד מאיה	

35 גולדמן יונתן	

72 גולדשמידט רונית	

38 גולני טל	

18 גרבוז יאיר	

50 גרינברג אביב	

40 גרינוולד עופר	

100 גרינפלד גילה	

88 גרשוני קורל	

ד
119 דוד ער	

85 דדה	

129 דנינו הולט ג'ייסון	

99 דסיאנו ביטון גיל	

136 דפנא ר.	

ה
124 ,44 ,25 הוד ניר	

60 הוקני דיוויד	

112 הירשברג ישראל	

16 הלר גיל	

ו
55 ורטהיימר אריאלה	

ז
3 זורבובה נטליה	

42 ז"ק מאיה	

ח
79 חורש צבי	

62 חמד ישראל דרור	

ט
20 טקלה נורית	

91 טרקה משה	

י
97 יואל גאיה	

39 ינאי גיא	

95 יקיר שגיא	

77 ירושלמי טל	

54 ישראלי טליה	

58 ישראלי יונתן	

כ
70 ,48 כבסה מרים	

52 כהן ניניו אורן	

98 כסיף רועי	

ל
115 לוי אריק	

105 ליאני מיכאל	

90 ,41 לנדאו סיגלית	

מ
127 מורקאמי טקאשי	

68 מינץ ניצן	

134 ,69 מרדינגר צביה	

116 מרומי אוהד	

109 מרמן יבגני	

נ
114 נאטור כרם	

14 נאמן מיכל	

47 נוי בועז	

19 ניקל לאה	

ס
135 סעאבנה ר.	

61 סטלה פרנק	

86 סספורטס יהודית	

78 סרבר סשה	

פ
94 פישר אורן	

103 פרידמן הלל שגית	

117 פריימן זוהר	

17 פרל גיא	

87 פרניק נתן	

צ
101 צופף ארין	

80 ,71  ,51 ,12 ,2 ,1 צ'רקסקי זויה	

ק
125 קאליג'ה חבייר	

120 קבסה עמית	

132 קדישמן מנשה	

82 קדם אלון	

45 קון שי	

110 קונשטיק דריה	

128 קוסמה יאיוי	

5 קופר זיו	

56 קוקטית – שירה ברזילי	

57 קלמנס	

46 קריספל יוסף	

ר

123 ראוכוורגר יאן	

63 רובין גדעון	

43 רובנר מיכל	

53 רוזן ורד	

75 רון יוסף טגיסט	

76 רונה יונתן	

122 רסיה רומינה	

9 ,7 רפפורט מיכאל )מישה(	

36 רשף ערן	

ש

11 ,10 שוחט טל	

118 שחאדה סמאח	

106 שטיינברג ירון	

13 שיש חן	

111 שמעוני מאיה	

34 שנאן פאטמה	

102 שני אסף	

8 שניידר בת שבע	

26 שפט אמיר	

131 שפילשר קרן	

15 שר אדם	

B

66 	Broken Fingaz - Deso

67 	Broken Fingaz – Unga

23 ,22 	Brothers of Light

C

27 	Chimutuwah Prudence

F

30 	Feni Chulumanco

K

126 	KAWS

24 	Know Hope

M

31 	Mlima Treasure

N

92 	NOIR

O

59 	OPHEAR

T

28 	Tafadzwa Tega

29 	Tafadzwa Masudi
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Bidding Instructions

The written bid is intended for those who cannot 

attend auction in person and for those who wish 

to participate by telephone during the sale

I request U.T.B to bid on the following lot/s at the 

lowest possible price, up to the price given below.

I understand that a premium of 18% and VAT on the 

premium is to be added on the “Hammer price”.

I hereby declare having read and accepted the 

Conditions of Business and Guarantee.

הנכם מתבקשים לשלוח את הטופס עד 36 שעות לפני המכירה

הטופס מיועד למבקשים להשתתף במכירה אך נבצר מהם 

מלהגיע או למבקשים להשתתף במכירה באמצעות הטלפון.

אבקשכם לרכוש עבורי את הפריט/ים הבאים וזאת במחיר 

הנמוך ביותר האפשרי ובלבד שלא יעלה על ״מחיר הפטיש״ 

המפורט להלן, בתוספת של 18% ומע״מ על העמלה.

הנני מאשר כי קראתי את תנאי המכירה והאחריות המופיעים 

בקטלוג ואני מסכים להם.

.Buyer's premium: 18% + V.A.Tעמלת הקונה במכירה 18% + מע״מ

שם מלא

Full Name

ת.ז./דרכון

ID/Passport

כתובת

Address

טלפון

Phone

נייד

Mobile

פקס

Fax

כ. אשראי

Credit Card

מס׳ כרטיס

Card No.

תוקף

Exp. Date

דוא״ל

E-mail

תאריך

Date

חתימה

Signature

מס׳ פריט

Lot No.

שם ותיאור הפריט

Title and Description

מחיר פטיש מוצע ב־$ )לא כולל עמלה(

Hammer Price In $ (Excluding Premium)

מספר שלטית

Paddie No.

תאריך מכירה

Sale Date

מכירה מס׳

Sale No.

טופס הצעת מחיר
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1

זויה צ'רקסקי )נ. 1976(
תלמידי בית ספר ומורה, 2021,

טכניקה מעורבת על נייר,

30X42 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך. 

Zoya Cherkassky (b. 1976)
School Children and Teacher, 2021,

Mixed technique on paper,

30X42 cm.

Signed, titled and dated.

$ 2,000 - 3,0000

2

זויה צ'רקסקי )נ. 1976(
השמלה החדשה של ורה, 2022,

טכניקה מעורבת על נייר,

27.5X22 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך.

Zoya Cherkassky (b. 1976)
Vera’s New Dress, 2022,

Mixed technique on paper,

27.5X22 cm.

Signed, titled and dated.

$ 1,500 - 2,500

זויה צ'רקסקי )נ. 1976, קייב( עלתה לארץ ב-1991. חיה ועובדת בתל אביב-יפו. סיימה 

את לימודיה במדרשה לאמנות בבית ברל )1999(. זוכת פרס סנדברג לאמנות מטעם 

מוזיאון ישראל לשנת 2020. זוכת פרס עידוד היצירה לשנת 2014 ופרס לאמן צעיר לשנת 

1999 מטעם משרד התרבות. זוכת מלגת אינגבורג בכמן, פרס אנסלם קיפר, קרן וולף 

לשנת 2000. הציגה בתערוכות רבות בארץ ובעולם, ביניהן: המוזיאון היהודי בברלין, 

המוזיאון היהודי בפרנקפורט, מוזיאון ישראל, מוזיאון תל אביב, מוזיאון חיפה ומוזיאון 

הרצליה. עבודותיה נכללות באוספים ציבורים ופרטיים ברחבי העולם, ביניהם: המוזיאון 

היהודי, ניו יורק; המוזיאון היהודי ברלין; המוזיאון היהודי וינה; מוזיאון ישראל, ירושלים; 

מוזיאון תל אביב לאמנות; אוסף דורון סבג, O.R.S בע"מ תל אביב. זויה צ'רקסקי היא 

אחת האמניות הפוריות, החשובות והמצליחות ביותר בישראל. כבר מתחילת דרכה 

האמנותית, לפני יותר משני עשורים התבלטה בשפתה הייחודית, במקוריותה ובעמדתה 

הביקורתית והבלתי מתפשרת. היא פיתחה יכולת שמאפשרת לה להתבונן ממעוף 

הציפור במבט חד ומדויק על החברה והתרבות בישראל ובמקומות אחרים בעולם. 

מזה עשור מתעדת צ'רקסקי בציור את חייהם של אנשי הכפר הניגרי שבו נולד בעלה, 

סאני נאדי. הציורים מתארים דמויות מקומיות בסיטואציות יומיומיות, כולם מצוירים 

מתוך התבוננות. היא מציירת את בני המשפחה של סאני, את התרבות המקומית, את 

הלבוש, המאכלים והטקסים. בחלק מהציורים מופיע המרחב הציבורי – השוק, בית 

הספר, המכולת, הצמחייה ומכלי אספקת המים. באחרים מופיעות סצנות אינטימיות 

מהמרחב הביתי של בני משפחתם וחברים.
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נטליה זורבובה )נ. 1975(
אסתר בגינה, 2013,

שמן על בד, 137X100 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Natalia Zourabova (b. 1975)
Ester in the Garden, 2013,

Oil on canvas, 137X100 cm.

Signed and dated.

$ 4,000 – 6,000 3
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4

אילן ברוך )נ. 1974(
ירושלים,

שמן על בד, 40X40 ס"מ,

חתום ומתואר מאחור. 

Ilan Beruch (b. 1974)
Jerusalem,

Oil on canvas, 40x40 cm.

Signed and titled on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

5

זיו קופר
תל אביב,

שמן על בד, 100X100 ס"מ,

חתום.

Ziv Cooper 
Tel Aviv,

Oil on canvas, 100x100 cm.

Signed.

$ 2,000 - 3,000
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דוראר בכרי )נ. 1982(
נוף תל אביב,

שמן על בד, 108X142 ס"מ,

חתום.

Durar Bachri (b. 1982)
View of Tel Aviv,

Oil on canvas, 108X142 cm.

Signed.

$ 4,000 - 6,000 6
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7

מיכאל )מישה( רפפורט )נ. 1948(
נערה יושבת, 2022,

אקריליק על בד, 60X50 ס"מ,

חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Michael (Misha) Rapoport (b. 1948)
Sitting Girl, 2022,

Acrylic on canvas, 60x50 cm.

Signed. Signed and dated on the 

reverse.

$ 1,000 - 1,500

8

בת שבע שניידר )נ. 2002(
אישה השוקעת בבדים,

אקריליק על בד, 100X100 ס"מ,

חתום מאחור.

Bat Sheva Schneider (b. 2002)
A Woman Lying on Fabrics,

Acrylic on canvas, 100x100 cm.

Signed on the reverse.

$ 3,000 - 5,000
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מיכאל )מישה( רפפורט )נ. 1948(
נערה,

שמן על בד, 115X80 ס"מ,

חתום. 

Michael (Misha) Rapoport (b. 1948)
Girl,

Oil on canvas, 115X80 cm.

Signed.

$ 4,000 - 6,000 9
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טל שוחט )נ. 1974(
עץ תפוחים עם שטיח, 2019,

72X80 ,C-Print ס”מ,

חתום וממוספר 4/6 מאחור. 

Tal Shochat (b. 1974)
Apple Tree with Carpet, 2019,

C-Print, 72X80 cm,

Signed and numbered 4/6 on the reverse.

$ 7,000 - 10,000 10

טל שוחט, )נ. 1974( חיה ויוצרת בתל אביב-יפו. בוגרת המדרשה לאמנות בבית ברל. זוכת 

פרס אמן צעיר לשנת 2005 ופרס עידוד היצירה מטעם משרד התרבות והספורט לשנת 

2015. הציגה תערוכות יחיד רבות בארץ ובחו"ל, ביניהן: המוזיאון לאמנות, נבדה )2018(; 

מוזיאון פתח תקוה לאמנות )2017(; המוזיאון הלאומי להיסטוריה יהודית אמריקאית, 

פילדלפיה )2012(; מוזיאון הרצליה לאמנות )2007(; מוזיאון חיפה לאמנות )1999(; גלריה 

2017(. עבודותיה נכללות באוספים   ;2008  ;2005 רוזנפלד לאמנות עכשווית )2003; 

פרטיים וציבוריים בארץ ובעולם ביניהם: מוזיאון ויקטוריה ואלברט, לונדון; המוזיאון 

המחוזי לאמנות, לוס אנג'לס; מוזיאון ישראל, ירושלים; מוזיאון חיפה לאמנות; מוזיאון ג' 

ל' מגנס, ברקלי, קליפורניה; אוסף דורון סבג - חברת ORS, תל אביב; אוסף מלאני ומתיו 

ברונפמן, ראשון לציון.

העבודה 'עץ תפוח ושטיח' נכללת באוסף כנסת ישראל.

עבודותיה עוסקות בסוגיות של זהות לאומית ותרבותית ומציפות שאלות בנוגע ליחסים 

בין יהדות לישראליות, כנרטיב של המשכיות מול התחלה חדשה. נושאים אלו באים 

לידי ביטוי בפרקטיקה הסדרתית של עבודותיה, במגוון סוגות צילומיות. כבר בעבודות 

המוקדמות צילמה את משפחתה הקרובה ובעיקר את הוריה - עולים ממדינות ערב - 

18



טל שוחט )נ. 1974(
פריחת הדובדבן, 2008,

65X80 ,C-Print ס”מ,

חתום וממוספר 6/6 מאחור. 

Tal Shochat (b. 1974)
Cherry Blossom, 2008,

C-Print, 65X80 cm.

Signed and numbered 6/6 on the reverse.

$ 7,000 - 10,000 11

כסוכני זהות. במקביל עסקה בייצוג טבע דומם כביטוי למציאות המקומית הישראלית. 

עבודתה מאופיינת במתח שבין ייצוג ריאליסטי לבין תיעוד "מציאות" מבוימת, ובין 

הפוליטי לאישי. סדרת העבודות המוכרת והמזוהה ביותר עם מכלול יצירתה היא 

תצלומי העצים. שוחט "מביימת" את העצים שלה, העוברים תהליך המכין אותם 

להיות המושא של עדשת מצלמתה. לעתים הם מצולמים על רקע שחור, לעיתים לבן 

ופעמים על רקע שטיחים פרסיים. עבור מי שגדל והתחנך בישראל נושאים העצים מטען 

תרבותי, היסטורי, ואידיאולוגי מתוך שהם מספרים את תולדות המקום. שוחט מודעת 

כמובן למטען הזה, אך בתצלומי העצים שלה היא מנסה להשתחרר ממנו ולהתמקד 

בעץ כדימוי שופע הוד ויופי. האופן שבו מטופלים העצים, והשימוש ברקעים ובתאורת 

סטודיו מלאכותית, מנתק אותם מהמקום הפיזי שבו הם נטועים וגם מן המטען 

האידיאולוגי שהם נושאים. העצים עוברים תחת מצלמתה של שוחט הזרה - יצירת 

האומנות מציעה לצופה אפשרות להתבונן במוכר וביומיומי באופן חדש, מנקודת מבט 

שאינה מוכרת לו.
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זויה צ'רקסקי )נ. 1976(
התור ללחם, 2018,

שמן ואקריליק על בד,

120X200 ס"מ,

חתום.

Zoya Cherkassky (b. 1976)
The Bread Queue, 2018,

Oil and acrylic on canvas,

120x200 cm.

Signed.

$ 30,000 - 50,000 12

20



צ'רקסקי פרצה לתודעת האמנות הישראלית בראשית שנות האלפים 

ביצירה המשלבת יכולת טכנית ועיצוב ברמת גימור גבוהה יחד עם 

חתרנות, שערורייתיות וחוש הומור פרוע. היא נולדה בקייב ב- 1976 

ואת לימודי התיכון עשתה בבית-הספר הממלכתי לאמנות שפעל 

ליד האקדמיהלאמנויות בעיר. ]…[ זויה בעטה בממסד הישראלי הדתי 

והתרבותי אך גם בעולם האמנות באמצעות הסמלים והארכיטיפים 

החזותיים שלהם עצמם. הציור היה תמיד ברקע יצירתה של צ'רקסקי, 

שהתאפיינה ביכולת רישומית גובה ובפיגורטיביות שיסודה בלימודי 

הציור באקדמיה של קייב. ]…[ כשחזרה לארץ הקימה ב -2010 עם 

עמיתותיה נטליה זורבובה, אנה לוקשבסקי, אסיה לוקי ואולגה 

קונדינה )כולן בוגרות בתי הספר לאמנות בברית המועצות לשעבר( 

את קבוצת "הברביזון החדש" על שם "אסכולת ברביזון" הצרפתית 

שפעלה משנות ה-30 עד שנות ה-80 של המאה ה-19, ושחבריה 

כגון קמיל קורו ותאודור רוסו היו האמנים האירופיים הראשונים 

שיצאו לצייר בנוף הפתוח. "בעבודות שלנו אנחנו שבות למציאות, 

אשר במשך שנים לא קיבלה תשומת-לב באמנות העכשווית וקוראת 

לפרשנות חדשה שלה". יציאתה של הקבוצה מהסטודיו לא הייתה 

רק אל הנוף הפתוח אלא בעיקר אל נקודות החיכוך החברתיות 

"הברביזון  לפי הקמת  והפוליטיות במציאות הישראלית. שנה 

החדש" ובמקביל לפעילותה בקבוצה החלה זויה בפרויקט ציורי 

גדול ושאפתני, והוא המוצג בתערוכה: סדרת ציורים של העלייה 

בשנות ה-90 , שעוסקים בחוויותיה האישיות ובאלו של דור שלם 

שעלה לארץ וחווה את המפגש עם החברה הישראלית, ולצידם גם 

ציורים ורישומים שעניינם זיכרונות הילדות שלה מברית-המועצות 

של שנות ה-80, שנים של שינוי עצום שטומן בחובו הבטחות 

רבות לדור של רוסים, אשר רבים מהם ובהם גם זויה עצמה חשים 

נוסטלגיה אילו. בסדרת הציורים הפיגורטיביים, המיידיים והנגישים 

שיצרה נוגעת זויה בהדרות בחוויות של העולים שנעשו ישראלים 

ובמובנים רבים נותרו רוסים. ציוריה אמנם מבטאים רוח של תקופה 

ושל קולקטיב, אך הם נובעים מחוויותיה הפרטיות: "אחרי תקופה 

ארוכה של עשייה שהתכתבה עם השיח האמנותי הבינלאומי, היה 

לי חשוב להתמקד בנושא קונקרטי שקרוב אלי מבחינה אישית 

ובו-בזמן גם מאוד מקומי ורלוונטי ליום-יום הישראלי. לרוב, האמן 

מעביר לצופה מעין מבט מבחוץ, כאשר הסובייקט אינו זוכה להשמיע 

את קולו. במובן מסוים, בזכות החוויה האישית שלי, הפרויקט הזה 

מייצר נקודת מבט מעט סכיזופרנית, מנסה לשקף גם את המבט 

המרוחק של החוקר מבחוץ וגם את המעורבות האמוציונליות של 

מושא המחקר שלו". ]…[ ציורה "לחם" המבוסס על זיכרון ילדות 

שלה- מראה מחלון ביתה- מתאר את החסר במוצרי מזון בסיסיים 

שהביא עימו הכאוס השלטוני והכלכלי שנוצר עם התמוטטות ברית-

המועצות. סגנון הציור אינו אקדמי ואינו טורח לתאר פרטי פרטים 

אבל בדרכו הסכמתית והגרפית הוא מבטא את רוח התקופה.

אמיתי מנדלסון, פרבדה: זויה צ'רקסקי: מוזיאון ישראל, ירושלים, 

2018, עמוד 14-18.
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חן שיש  )נ. 1970(
אגרטל פרחים, 2013,

שמן על בד, 150X117 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Khen Shish (b. 1970)
Vase of Flowers, 2013,

Oil on canvas, 150X117 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 8,000 - 12,000 13

22



מיכל נאמן )נ. 1951(
,The Voice  Speaking from Within

,1999-2015

שמן ומסקינטייפ על בד, 130X100 ס”מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור. 

Michal Na’aman (b. 1951)
The Voice  Speaking from Within, 

1999-2015,

Oil and masking tape on canvas, 130X100 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse. 

$ 7,000 - 9,000 14
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אדם שר )נ. 1969(
דיפטיך- מיני ופלוטו, 2004,

שמן על בד, 40X40 ס"מ כ"א,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Adam Sher (b. 1969)
Diptych - Minnie and Pluto, 2004,

Oil on canvas, 40X40 cm each.

Signed, titled, and dated on the reverse.

$ 1,500 – 2,000 15

16

גיל הלר  )נ. 1979(
נערה על פלמינגו ורוד,

שמן על בד, 70X100 ס"מ,

חתום מאחור.

Gil Haller (b. 1979)
Girl on a Pink Flamingo,

Oil on canvas, 70x100 cm.

Signed on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

24



גיא פרל ) נ. 1990(
,2023 ,Observation

שמן על דיקט, 45x50 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור. 

Guy Perl (b. 1990)
Observation, 2023,

Oil on plywood, 45x50 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse.

$ 2,500 – 3,500 17

גיא פרל )נ.1990( הוא בוגר בצלאל )2016( והאקדמיה לאמנות בברצלונה )2019(. הנושאים 

בציוריו לקוחים מהסביבה הקרובה שלו ולעיתים הם אלגוריים ופנטסטיים. מחד, האדם 

נוכח במפגש מתמיד עם החברה ועם העולם סביבו ומנגד הוא חי בתוך הכרתו. אותו 

מתח אשר נוצר מייצר אפשרות להתבוננות מחודשת וכן לחיבור מחודש וחזק יותר של 

האדם לעצמו ולסביבתו. בעבודתו פרל מנסה לשחזר מתח זה כפי שהוא חש אותו, ללא 

סינון. הוא מושפע מעבודות המאסטרים המערביים וכן מציירים ריאליסטים עכשוויים. 

ביצירותיהם הוא פוגש את אותו מתח אשר הוא שואף לשחזר בציוריו, אותו מרווח אשר 

יצר האמן ולא ניתן להגדירו במילים שכן הוא שונה בין אדם לאדם. ציוריו הם תוצר של 

חקירה העוברת דרך רעיונות אידיאלים והיסטוריה, גלובלית ופרטית.

הציור 'Observation' מתאר סצנה ובה שני סוסים בנוף אירופאי. מבטם מופנה כלפי 

האדמה וגופם במנוחה. בכך מתאפשרת התבוננות מבחוץ על הסצנה המתרחשת ועל 

החיה האצילית. השקט בציור והטכניקה הריאליסטית יוצרים מתח בין הרצון להתקרב 

ולהיות נוכח באותו מקום לבין חוסר המסוגלות לעשות זאת. תחושת ההיכרות 

המוקדמת עם עבודות נופים דומות אל מול נקודת המבט הייחודית של האמן, מובילה 

לפירוק הקונבנציות המוקדמות ולמבט ישיר וכנה של הצופה.

יעל שפירא
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יאיר גרבוז )נ. 1945(
ללא כותרת, 1994,

טכניקה מעורבת על דיקט, 160X200 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Yair Garbuz (b. 1945)
Untitled, 1994,

Mixed technique on plywood, 160X200 cm.

Signed and dated.

$ 10,000 - 15,000 18
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לאה ניקל )2005 - 1918(
ללא כותרת, 1994,

אקריליק על בד, 200X165 ס”מ,

חתום ומתוארך. 

חתום ומתוארך מאחור.

תערוכה: לאה ניקל, רטרוספקטיבה, 

מוזיאון תל-אביב, מיכאל סגן כהן 

מאי – יולי, 1995.

Lea Nikel (1918 - 2005)
Untitled, 1994,

Acrylic on canvas, 200X165 cm.

Signed and dated. 

Signed and dated on the reverse.

Literature: Lea Nikel – Retrospective,

Tel Aviv Museum, Michael Sgan-Cohen,

May – July 1995.

$ 30,000 – 50,000 19
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נירית טקלה )נ. 1985(
מחשבה, 2021,

שמן על בד, 100X100 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Nirit Takele (b. 1985)
Thought, 2021,

Oil on canvas, 100x100 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 15,000 - 20,000 20
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פטימה אבו רומי )נ. 1980(
אשת השטיחים, 2022,

שמן על בד, 65X89 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Fatima Abu Rumi (b. 1980)
Rug Lady, 2022,

Oil on canvas, 65X89 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000 21

במשך מאות בשנים, השכימו קום כל בוקר הציירים, וחמושים במעדר יצאו לחפור עומק 

בחלל הציורי. כמו אסירים בכלא הבד השטוח החופרים לעצמם מנהרה אל החופש, הם 

שירטטו נקודות מגוז, עירפלו והכחילו פרספקטיבה אווירית, והגירו דליים של זיעה כדי 

לרמות את הבד השטוח שהוא בעצם חלל. זו הייתה מנוסתם מכל הזמן וכל המקום 

של קיר הזהב הביזנטי. מנוסתם מרקע העיטורים הצפוף של הציור הקרולינגי, והפיכת 

הציור לספציפי: אלו הם אנשים שנמצאים בזמן כלשהו במקום כלשהו. ברנסנס הייתה 

זיקה עמוקה מאד, כפי שהראה איבר דאמיש, בין פרספקטיבה לסובייקטיביות. ובאמת, 

מרגע שנעשתה התרבות חשדנית כלפי הסובייקטיביות הזו, חזר הבד והחל מתוודה על 

שטיחותו האינהרנטית.

ראשית כל סזאן, אחר כך פיקאסו. ואז הציור המופשט, ציור פני השטח. אבל לפעמים, 

נחוצה הפרספקטיבה, האשלייה, והסובייקטיביות שלצידה: למשל כשמדובר על תודעה 

פוליטית. כיצד תהיה סובייקט פוליטי ללא פרספקטיבה? האם לא למדנו, למשל מציורי 

צובה של לארי אברמסון, שההפשטה המודרניסטית יכולה להסתיר את הפוליטי הזקוק 

לייצוג?

בהקשר לעבודותיה החדשות של פאטמה אבו רומי אני חושב למשל )ואולי זה כיוון מעט 

מפתיע( על הצייר השחור )יליד לוס אנג'לס 1977( קהינדה וויילי. וויילי מצייר את האדם 

השחור. האנונימי והעני או המפורסם והעשיר. והוא אורג אותו אל מארג הייצוג המערבי 

הקלאסי: זה שניסח עבור האדם הלבן את הסובייקטיביות שלו, בפשטות, כדי להעניק 

את אותה סובייקטיביות לאדם השחור. לא פעם מופיעות דמויותיו הראליסטיות על 

רקע של מעין "טפט". Pattern. הדגם החוזר של הטפט מאפשר לציור להיות בו זמנית 

שייך לכל זמן ולכל מקום, כמו האמנות הימיביניימית או זו של המודרניזם, ובה בעת 

הערה פופית על סחורות, אופנה, אידיאולוגיה ומעמד. 

אבו רומי שכמו קהינדה וויילי נולדה ב 1977, וכמו שהוא חווה את חייו כאדם שחור בחברה 

לבנה אף היא, כאישה, כערבייה ישראלית,  שותפה לאותן דילמות ייצוג שטורדות את 

יצירתו. אשר על כן עושה אבו רומי מהלך מקביל, אבל מקומי ואוטוביוגרפי יותר: היא 

משתמשת בשטיחים הערביים כתחליף לחלל הציורי האבוד. מלכתחילה מפרקות 

עבודותיה של אבו רומי את הגבול בין העטוף והחשוף. מלכתחילה הן עוסקות בגבולות 

חברתיים וזיקתם לעיטוף וחשיפה, בוחנות את הלבוש המסורתי הערבי-ישראלי 

בעיניים ביקורתיות כחלק ממכונת המישטור הפיקוח הנירמול והענישה של נשים 

בחברה פטריארכלית. אלא שכאן, נפתח המבט לרוחב ונעשה כללי יותר, אוניברסלי 

יותר, ובעיקר, ציורי יותר.

יונתן הירשפלד
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Brothers of Light
,2022 ,Energy Bomb

צבעי שמן תעשייתיים על מתכת, 63X63 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Brothers of Light
Energy Bomb, 2022,

Industrial oil paints on metal, 63x63 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

23

Brothers of Light
,2022 ,Untitled

צבעי אמאייל על בד,

80X80 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Brothers of Light
Untitled, 2022,

Enamel paints on canvas,

80x80 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

 .Brothers of Light גאב )1991( ואלנה )1987( הם צמד אמנים ואחים המוכרים בתור

שניהם בוגרי בצלאל, במקור מירושלים וכיום מתגוררים ופועלים בפרדס חנה. סגנונם 

המובחן ועולם הדימויים הייחודי שלהם שואב השראה מתרבות הרחוב, בה גדלו וצמחו 

כיוצרים. לצד ציורי ענק שציירו על קירות בארץ ובעולם, ניתן למצוא בין עבודותיהם 

הדפסי רשת, פסלים וציורים על גבי קנבסים, עץ ומתכות. הם הציגו בתערוכות בין היתר 

במוזיאון העיר תל אביב )2017(, בגלריה דן בתל אביב )2018(, בגלריה ביתא בירושלים 

)2019( ובגלריות בפריז ובארה"ב.

העבודה 'Energy Bomb' הוצגה בתערוכה האחרונה של האחים, 'מתוך עפר' שנפתחה 

בבניין לשימור ביפו באוקטובר 2022. בתערוכה הוצגו עבודות ציור על גבי מתכות 

דרוסות שהאחים מצאו על שבילי כורכר ליד ביתם. העבודה על גבי המתכות החלה 

בתקופת הקורונה - בה כל החנויות היו סגורות ולא הייתה גישה לחומרי אמנות, 

כך שהם נאלצו לחפש דרכים יצירתיות להמשיך וליצור. בתהליך זה ניתנה להם גם 

הזדמנות לתת חיים חדשים לחומר שאחרת היה מסיים בתור אשפה, או נקבר באדמה. 

בתערוכה זו, באוצרותה של הדס גלזר, הם הציגו לראשונה עבודות מסוג זה, שקושרות 

את סגנונם ועולם הדימויים שלהם עם אג'נדה חברתית ואקולוגית. בין הדימויים 

החדשים שנולדו בתערוכה זו נמצא גם האגס, שחוזר בתערוכה כסמל לבריאות וחיבור 

לעולם הטבע, החי והצומח. 

בעבודה 'ללא כותרת', ניתן לראות כמה מהסמלים המוכרים והותיקים של האחים, כמו 

למשל החמסה, הסהר והכוכבים. סמלים אלו קושרים אותנו למקום במובן הרחב – 

המזרח התיכון, על כל המסורות, האמוּנות, הקמעות והסמלים השונים המאפיינים אותו.

יעל שפירא
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Know Hope – אדם יקותיאלי
דמות ומפה, 2022,

טכניקה מעורבת על ריבועי דיקט,

110X70 ס”מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Know Hope - Addam Yekutieli
Figure and A Map, 2022,

Mixed technique on plywood squares,

110X70 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 – 9,000

אדם יקותיאלי )נ. 1986( הידוע גם כ Hope Know, נולד בארה"ב ועלה לישראל עם 

משפחתו בתחילת שנות התשעים. הוא עוסק באמנות במרחב הציבורי מתחילת שנות 

האלפיים ומאז הספיק להציג את יצירותיו בגלריות ובמוזיאונים ברחבי ישראל והעולם, 

בין היתר במוזיאון הרצליה )2007(, במוזיאון בת ים )2008(, בביתן הלנה רובינשטיין של 

מוזיאון תל אביב לאמנות )2011(, במוזיאון לאמנות עכשווית בליון, צרפת )2016(, במוזיאון 

ישראל בירושלים ובמוזיאון חיפה לאמנות )2018(. בנוסף, יצירותיו של יקותיאלי נמצאות 

באוספים הקבועים של מוזיאונים גדולים בעולם, בין היתר באוסף מוזיאון תל אביב 

לאמנות ובאוסף מוזיאון ישראל.

יקותיאלי השיק את ספר האמן הראשון שלו והציג תערוכת יחיד בגלריה 'החדש והרע' 

בתל אביב כבר בשנת 2007. לפני כן, משנת 2006 ואילך, הוא עסק באוצרות בעצמו ויזם, 

לעיתים יחד עם קולגות, תערוכות ופרויקטים עצמאיים, אשר הצליחו למשוך קהל רב 

ואת תשומת הלב של עולם האמנות המקומי. משנת 2013, יקותיאלי הוא גם אמן של 

גלריה גורדון בתל אביב.

"את השפה האיקונוגראפית המזוהה עם יצירתו, יקותיאלי הגה בשנת 2005. סמלים 

כמו למשל; לב, ציפור, מכחול, טיפות גשם/דמעות, נורות, מכשירי טלוויזיה, עמודי 

חשמל, פטישים, דגלים, גדמי עצים ושעוני חול, הפכו לחלק מאינדקס של סמלים 

שיקותיאלי הצליח להציג בפני קהל הולך וגדל של צופות וצופים. הוא גם הצליח לטעון 

סמלים ותיקים בתולדות האמנות, כמו למשל שעון חול או חוגלה לבנה, במשמעויות 

חדשות ועכשוויות. לדמויות האנוש ביצירותיו יש מופע קבוע - חולצה לבנה ארוכה 

עם פסים שחורים ומכנס לבן עם תפרים בולטים. החולצה יוצרת כיסוי ראש אשר 

מכסה את השיער של הדמויות, חלק מהמצח ואת הפה. עיני הדמויות סגורות. אופן 

כזה של תיאור יוצר דמויות אוניברסאליות, ללא מגדר, גזע ולאום. הזרועות ארוכות ולא 

פרופורציונאליות לגוף, הידיים ארוכות, פרקי האצבעות והציפורניים מודגשות. הידיים 

הן בדרך כלל הכלי האקספרסיבי של יקותיאלי בתיאור הדמויות והסיטואציות שהן 

עוברות וחולקות." )יעל שפירא, מתוך מסמך מדיניות לגבי אמנות אורבנית בתל אביב-

יפו, מחלקת השימור, מנהל הנדסה, עיריית תל־אביב–יפו.(

יעל שפירא
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ניר הוד )נ. 1970(
פרחים,

שמן על בד, 80X102 ס"מ,

חתום ומוקדש מאחור. 

Nir Hod (b. 1970)
Flowers,

Oil on canvas, 80X102 cm.

Signed and dedicated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000 25
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ציור פרחים נע באופן היסטורי בין שני קצוות: זה הנוקשה של הריאליזם ההולנדי 

המנסה ללכוד את צורת הפרח, את תבניתו הבוטנית, לתחום אותו, להכריע עבורו שהוא 

תרבות, כפי שבציוריו של בולינגר. לבין ציורי הפרחים המשמרים את בר-חלופיותו של 

היופי, כפי שצייר מאנה. איפה עלינו למקם את הפרחים של אמיר שפט? כיצד עלינו 

להבינם?

עבור שפט הפרחים הם שפה. הם שפה שהותאמה לציירים כי היחידות הבסיסיות שלה 

הן קו, כתם, צבע, תנועה, משך, רטט, עובי, שקיפות, אור וצל. שפט מרגיש שאין רגש 

או חוויה אנושית שהוא לא יכול לבטא בשפת הפרחים. הוא נע בין הפרח כדימוי )כפי 

שמציירים אותו ילדים( לפרח הבוטני, והפרח המצויר מהתבוננות. אופן העבודה שלו 

מרגיש כמו עבודת טלאים. הוא מייצר דימוי ומוחק אותו. החסימות הלבנות נראות כמו 

קיר או רקע לעיתים, אבל הן עומדות לא פעם דווקא בין הצופה לדימוי. ראשי פרחים 

צפים בחלל הסמיך מנותקים מגבעוליהם. אלו הם לא הפרחים של בולינגר ולא הפרחים 

של מאנה - אלו הם תירוצים צבעוניים למבע, לרגש, למחשבה, לקומפוזיציה, לציור.

ציורי השדה של שפט מובילים את המגמה למסקנתה המתבקשת: שדה הפרחים הופך 

 all-over להיות כעין דפוס-חוזר, מה שהמופשט האמריקאי של שדות הצבע היה מכנה

painting, כלומר ציור המרגיש לצופה כאילו יכול היה להמשיך לנצח לכל כיוון. הפרחים 

נהנים מאוטונומיה מוחלטת ללא עולם שיכריע את גורלם, סימנים טהורים מתחמקים 

ממסומנים של משמעות אחת קונקרטית. 

ועוד משהו, בשל העדינות שבה אחדים מהם מצוירים, והעובי של החסימות הלבנות, 

הפרחים הם גם סדקים של אור וצבע במסך הטיח האטום. ריצודים של אופטימיות, של 

חיוב החיים, של נשימה, במחנק הלבן. הצופה מוצא את עצמו נהדף ונמשך. מחדד קשב 

ורגישות לאיזה עלה כותרת מתקפל אל עצמו ולוקח צעד אחורה, נהדף, מהטחת צבע 

עזה מתגעשת. 

אנחנו רואים ניסיון, הפוך אולי, לתת לפרחים עולם. מרכז. לתת לצופה יכולת להבחין בין 

"נושא" ו"רקע", אלא שהפרחים בעצם מתנהגים מוזר, הופכים לשדות צבע אוטונומיים, 

אחד לרקע של השני, בולעים ונבלעים בתוך טבעו המופשט של הצבע. אחדים מהם 

נמחקו והם קיימים רק כרוחות רפאים של פרחים לשעבר. אחדים טרם נולדו והם קיימים 

כהבטחה ברישום עיפרון לפרח שלעתיד לבוא. ופרח אחד, סגול, ילדותי, סכמתי, כמעט 

אורי רייזמני מבחינת איכות הכתם שלו, משמש כחסימה לאפשרות של עולם-רקע 

אמיתי: כי אם הוא שם אז אין לוואזה הזו שולחן.

בכל זאת, זהו לא תיאור של וואזה ופרחים, זהו ציור של ציור.

יונתן הירשפלד

אמיר שפט )נ. 1978(
אגרטל פרחים, 

שמן על בד, 110X100 ס"מ,

חתום.

Amir Shefet (b. 1978)
Flower Vase,

Oil on canvas, 110X100 cm.

Signed.

$ 6,000 - 8,000 26
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בעשור האחרון חלה תפנית משמעותית ביחס לאמנות 

אפריקאית בשוק הגלובלי, מהתעלמות והדרה של שנים 

רבות להצלחה מסחררת, המלווה ברמות מחירים של 

של  מצידם  תקדים  חסרת  ובדרישה  דולרים,  מיליוני 

מוזיאונים, גלריות וירידים ברחבי העולם.

אוסף "אפריקה פירסט" של סרג' תירוש, היה מהראשונים 

לזהות את הפוטנציאל הגלום באמנות אפריקאית עכשווית. 

האוסף פעיל מעל לעשור ומכיל כ 550 יצירות של יותר מ 

180 אמנים אפריקאים מהיבשת והפזורה. 

במרץ 2022 הושק שיתוף פעולה ייחודי עם אחת הגלריות 

המובילות בישראל, גלריה גורדון, מתוך מטרה לחשוף את 

האמנות האפריקאית העכשווית לקהל אספני האמנות 

בישראל, ולאפשר להם גישה בזמן אמת לטובי האמנים 

הפועלים כיום ביבשת. 

המכירה העכשווית בבית המכירות תירוש תכלול 5 עבודות 

גורדון, מתוך מחשבה על ההזדמנות  מאוסף תירוש - 

הגלומה בתחום מרתק זה.

After being overlooked for many decades, African 

Contemporary Art has taken the art world by storm 

over the past decade, both on an institutional level 

and in the art market. 

Global museums and biennales have been 

scrambling to exhibit and collect black artists from 

the continent and the African diaspora. Many of 

them now commend market prices in the many 

millions of dollars and in the last Venice Biennale 

all 5 prizes went to Black artists.  

Serge Tiroche has been actively collecting African 

Contemporary Art for over a decade. In 2017 he 

founded Africa First, a dedicated platform to 

discover, support and promote the most exciting 

artistic talents in the 54 countries that make up 

Africa. His collection of over 500 works by some 

180 artists is one of the most visible and reputed 

collections globally. From 2016, he offered African 

artists one of the earliest specialized international 

residencies.  

In 2022, in light of the pandemic the program was 

expanded to include a dedicated exhibition space 

in collaboration with Gordon Gallery in Tel-Aviv. We 

are proud to bring the following 5 artists from the 

program to the attention of a much larger audience 

of collectors through this new collaboration with 

Tiroche auction house. 

לפרטים נוספים 

על האמנים
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Prudence Chimutuwah )נ. 1989(
,2022 ,ROKWE 1

שמן וטכניקה מעורבת על בד,

180X90 ס”מ, חתום.

Prudence Chimutuwah (b. 1989)
ROKWE 1, 2022

Oil and mixed media on canvas, 

180X90 cm. Signed.

$ 5,000 - 7,000  

28

Tega Tafadzwa )נ. 1985(
,2020 ,Bhuti Madlisa

שמן וטכניקה מעורבת על בד,

130X120 ס”מ. חתום.

Tega Tafadzwa (b. 1985)
Bhuti Madlisa, 2020,

Oil and mixed technique on canvas,

130X120 cm. Signed.

$ 6,000 - 8,000  
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Masudi Tafadzwa )נ. 1988(
 Slow and Steady

,2022 ,Doesn’t Win the Race

אקריליק על בד, 110X80 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Masudi Tafadzwa (b.1988)
Slow and Steady 

Doesn’t Win the Race, 2022,

Acrylic on canvas, 110x80 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000  29

36



Chulumanco Feni  )נ. 1994(
ללא כותרת #1, 2022,

אקריליק על בד, 90X65 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Chulumanco Feni (b. 1994)
Untitled #1, 2022,

Acrylic on canvas, 90X65 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000  30
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Treasure Mlima )נ. 1999(
ללא כותרת #5, 2022,

שמן וטכניקה מעורבת על דיקט, 

142X65 ס”מ, חתום.

Treasure Mlima (b. 1999)
Untitled #5, 2022,

Oil and mixed technique on plywood, 

142X65 cm. Signed.

$ 3,000 - 5,000  31
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ניר אדוני )נ. 1980(
,2010 ,Cathedral

מתכת, חיתוכי לייזר ותאורת לד, 70X90 ס"מ.

חתום וממוספר 6/6.

Nir Adoni (b. 1980)
Cathedral, 2010,

Metal, laser cuts and LED lighting, 70X90 cm.

Signed and nubered 6/6.

$ 4,000 - 6,000 32
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33

פואד אגבאריה )נ. 1981(
קקטוס ושטיח, 2023,

שמן על בד, 140X100 ס"מ,

חתום ומתוארך. 

Fouad Agbaria (b. 1981)
Cactus and Carpet, 2023,

Oil on canvas, 140X100 cm.

Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

34

פאטמה שנאן  )נ. 1986(
שטיח בשטח, 2023,

שמן על בד, 140X210 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Fatma Shanan (b. 1986)
Carpet in the Field, 2023,

Oil on canvas, 140X210 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 18,000 - 25,000

כמו בציורים רבים שמאפיינים את יצירתה של פאטמה שנאן, ציירת ריאליסטית ילידת 

ג'וליס, ומתלמידותיו של אלי שמיר, כך גם הציור שלפנינו צד את המבט באמצעות 

השטיח המופיע במרכזו. השטיח, המתפקד הן כפונקטום הן כסטודיום, מופיע בציור 

הנוכחי פרוש על דרך עפר, דרך שנמשכת יחד עם חלקות השדה הצהובות עד לנקודת 

המגוז שבאופק. שתי הדמויות המתוארות לצד השטיח )באופן המזכיר את תנוחתן 

של אוספות הבצלים בציוריו של אלי שמיר( הן רזאן ועדן, שתי נערות מג׳וליס, כפרה 

של הציירת, והן "מפעילות" את השטיח. פעולת ההפעלה של השטיח )החזקה, גלגול, 

פרישה, עמידה לצדו וכו'( המתוארת בציוריה של שנאן פעם אחר פעם, היא ההפעלה 

הנשית על האלמנט השמרני – היא כיבוד המסורת וכינון המודעות אליה, אך היא גם 

אתגור היחס כלפיה

השטיח הוא כאמור אחד מגיבורי יצירתה של שנאן: הוא שב וחוזר בציוריה, והוא פרושֹ 

בבית או במרפסת, הוא מגולגל בפינת חדר או תלוי במאונך, והוא אף נפרש בחוץ - פעם 

על מדרכת אספלט ברחוב ופעמים רבות בנוף, על אדמת הארץ. השטיח הוא מעין יחידה 
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תרבותית אשר לה כמה תפקידים בציור של שנאן: פונקציה ציורית ופורמלית שמוצאת 

בשטיח מרכיב אורנמנטלי עשיר ומענג מבחינה חזותית; פונקציה סמלית בעלת מטען 

אישי המסמל את מקומו של השטיח - הבית, ובתוך כך גם את המשפחה; פונקציה 

סמלית בעלת מטען חברתי קולקטיבי הרואה בשטיח חפץ יומיומי שימושי או עיטורי, 

פריט מאפיין של הזהות והתרבות הערבית, וכן של המקומות הקדושים ובית התפילה 

הדרוזי, הח'לווה; פונקציה של כלי לגילוי וכיסוי במסגרתה הוא מתפקד כמי שחושף 

או מסתיר מידע מעיני המתבונן – כחפץ ממשטר ראייה. השטיח הוא אפוא יחידת 

שטח בגבולות מובחנת בתוך גבולות הציור כהיות עולם בתוך עולם, מקום כשלעצמו, 

מקום-שטיח.

פאטמה שנאן היא זוכת הפרס לאמנות פיגורטיבית על שם חיים שיף מטעם מוזיאון תל 

אביב לשנת 2016, וכן זוכת פרסי משרד התרבות )2014, 2017, 2021(. יצירותיה של שנאן 

נמצאות באוספים ציבוריים ופרטיים בארץ ובעולם.

רון ברטוש
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יונתן גולדמן )נ. 1984(
,2014 ,Random Floating

שמן על עץ, 122X103 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך. 

Jonathan Goldman (b. 1984)
Random Floating, 2014, 

Oil on wood, 122X103 cm.

Signed, titled, and dated.

$ 4,000 - 6,000 35
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ערן רשף )נ. 1964(
קופסא, 2010,

שמן על דיקט, 51x48 ס”מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Eran Reshef (b. 1964)
Box, 2010,

Oil on plywood, 51x48 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse.

$ 12,000 - 16,000 36

יליד 1964, מתגורר ועובד בתל אביב.

רשף נחשב לצייר פיגורטיבי- ריאליסטי, אך למעשה האלמנטים הריאליסטיים בעבודות 

שלו הם עמדת כניסה לציור ולא המטרה הסופית שלו. ה'מציאות' שהוא מציע לצופה 

אינה אחת שניתן להסבירה אלא פתוחה למגוון פרשנויות. המתח בין האובייקטים 

הציוריים, פריטים בנאליים ויומיומיים כגון אריחים, דלת, בקבוק חם, ארונית תרופות, 

לבין הסביבה הציורית, המורכבת משדה של מרקמים ונטולות אנשים, כמו מבקשת עוד 

מבט מן הצופה, מבט שחורג מעבר להישג הטכני של המימיקה, וחשיפה של משמעות 

חדשה למעמד של הייצוג האמנותי. 

האובייקטים בעבודות שלו מוכרים ומקומיים מאד, אך רשף אינו מתרפק על הנוסטלגיה 

שהן מציעות. הוא מבקש לעומת זאת להעניק מצע של עבר משותף בעל שורשים של 

הצייר והצופה. האובייקטים הם לעולם לא הנושא עצמו כאמור, ורשף מציין לדוגמא כי 

מקרר אמקור ישן באחד מציוריו הידועים, אינו אלא למעשה 'דיוקן עצמי'.

רשף למד במכון אבני אצל ישראל הרשברג, ולמד בניו-יורק אצל הצייר לנרט אנדרסון, 

שהיה מורו של הרשברג. רשף הוא בעל תואר ראשון ושני באומנויות מברוקלין קולג' 

שבניו-יורק. הוא זוכה פרס ע"ש חיים שיף לאמנות פיגורטיבית־ריאליסטית, 2010, 

במסגרתה הציג תערוכת יחיד במוזיאון תל אביב, והציג תערוכת יחיד בגלריה גולקונדה 

בתל אביב )1999(. רשף השתתף בעשרות תערוכות קבוצתיות בישראל ובארה"ב. 

עבודותיו נמצאות באוספים רבים, ביניהם של מוזיאון ישראל, מוזיאון תל אביב, בנק 

הפועלים ובנק לאומי, וכן באוספים פרטיים רבים. 

ניצן וולנסקי
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37

ארז אהרון )נ. 1974(
ורד, 

שמן על עץ, 60X36 ס”מ,

חתום.

Erez Aharon (b. 1974)
Rose,

Oil on wood, 60X36 cm.

Signed.

$ 3,000 - 4,000

38

טל גולני )נ. 1985(
פנים חדר, 2021,

שמן על בד, 40X40 ס”מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Tal Golani (b. 1985)
Interior of a Room, 2021,

Oil on canvas, 40x40 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

טל גולני )נ. 1985( היא אמנית בוגרת המדרשה )2013( ואוצרת חממת העיצוב ביריד צבע טרי לאמנות 

עכשווית ועיצוב. גולני זכתה לתמיכת קרן יהושע רבינוביץ לאמנויות תל אביב )2017( וקרן 'בשביל 

האמנות' )2022( ויצירותיה נמצאות באוסף "הארץ" לאמנות כמו גם באוספים פרטיים רבים. היא הציגה 

בתערוכות בין היתר בגלריה זימאק בתל אביב )2020(, במשכן האמנים בהרצליה ובבית האמנים בתל 

אביב )2019(.

הציור 'הגינה של סבתא )ציפור(' הוא חלק מסדרת ציורים של גולני, בה ציירה חדרים ופינות מתוך ביתם 

הפרטי של סבהּ וסבתּה שבנתניה, שהיה חלק בלתי נפרד מהווי ילדותה. 

ילדותה, שהיה בעיניה כילדה רקע מובן מאליו  "גולני הבוגרת, הציירת, מתבוננת מחדש בנוף 

להתרחשויות חייה. נדמה כי במבטה החוקר העכשווי היא פונה לבחון את ביתם של סבה וסבתה 

כהביטט, בית גידול. היא מתעדת על הבד את רשמיה מפסליו ותבליטיו של סבה, שהיה אדריכל, משולחן 

השרטוט של סבתה, שהייתה מהנדסת, ומבחירותיהם העיצוביות בביתם, כמרחב למידה על חייהם, 

עיסוקיהם והעדפותיהם האסתטיות ]...[ הדימויים קפואים אך בו בזמן גם פרומים. במבט ראשון נדמה כי 

ה"תיעוד" מבקש להיות מדויק, נאמן למקור, אובייקטיבי-נטול רגשות, בין היתר בשל הגוון הכחול והקר 

על הטונליות המשתנה שלו. מבט שני חושף את היד המשוחררת, האישית, המבקשת להיאחז בזיכרון 

חמקמק של מה שחלף ואיננו אך נותר טבוע בנפש האמנית." )תמר גיספאן- גרינברג, מתוך טקסט 

התערוכה 'הביטט' בסדנאות האמנים טדי, ירושלים, 2021(.

יעל שפירא
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גיא ינאי )נ. 1977(
,2014 ,Sicily

שמן על בד, 130X100 ס”מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Guy Yanai (b. 1977)
Sicily, 2014,

Oil on canvas, 130X100 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse.

$ 12,000 - 16,000 39

יליד חיפה, 1977, עובד בין תל אביב למרסיי. 

עבודותיו של ינאי מציגות חגיגה ססגונית של צבעוניות זוהרת. הצבע העז והמבע הישיר 

– בין פיגורטיביות להפשטה, מאפיינים את האסתטיקה האמנותית שלו. ציוריו גרפיים, 

שטוחים ונעדרי פרספקטיבה, ומציעים דימויים הלקוחים מתולדות האמנות )השפעות 

של האמנים מאטיס, וורהול והוקני(, ומעולמות הלייף סטייל והעיצוב, תוך שילוב 

זיכרונות אישיים. בעבודותיו מתוארות סצנות יומיומיות אינטימיות כגון הסטודיו האישי 

והסביבה ביתית, או דימויי חוץ כבריכות שחייה. העבודות של ינאי נטולות אפשרות 

חותמת של זמן ומקום ספציפיים, אך הן מתפענחות לכל אחד מהצופים מתוך היותן 

חלק מעולם הדימויים התרבותי העכשווי.

בהמשך לקריירה האמנותית ינאי עוסק גם בעיצוב ספרי אמנות ומוצרי אופנה - הוא 

שיתף פעולה עם מותגי אופנה נחשבים כגון הרמס וקרן האמנות ארטיס, ויצר קולקציה 

.Band of Outsiders עם המעצב סקוט שטרנברג בלייבל האמריקאי הנחשב

ינאי בוגר קולג' המפשייר ובית הספר ניו יורק סטודיו, ולמד בבית הספר לעיצוב ואופנה 

פרסונס. הוא הציג תערוכות יחיד בגלריות בתל אביב )גלריה אלון שגב(, ברלין )גלריה 

קוניג(, ניו יורק )גלריה מילס מקנרי(, לוס אנג'לס )גלריה פרז דלוולייד ונילס קנטור( 

ועוד. מאז 2022 כל 8 היצירות של האמן שעמדו למכירות בחו״ל זכו לביקוש רב ונמכרו 

מעל ההערכות, בטווח מחירים של 20,000-30,000 $ כולל שיא מחיר של 98,000 $ 

בכריטסטיס במרץ 2023. 

ינאי מוכר בשדה הבינלאומי וכתריסר עבודות שלו נמכרו בבתי מכירות מרכזיים 

בעולם בשנים האחרונות. היצירות שלו העלו את ערכן בשנים האחרונות ביחס לכל 

אמן ישראלי אחר, כאשר מרבית היצירות שנמכרו בשנתיים האחרונות עברו את מחירי 

הערכה ונמכרו בטווח של 20,000-30,000 $. שיא המחיר ליצירה של האמן הושג במרץ 

2023 כאשר יצירתו, פאולינה קוראת, נמכרה במחיר שיא של 98,565 $ בכריסטיס לונדון.

ניצן וולנסקי
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40

עופר גרינוולד
,Analogue 2

חימר צבוע, 47X34X23 ס"מ,

חתום.

Ofer Grunwald
Analogue 2,

Painted Clay,

47X34X23 cm.

Signed.

$ 3,000 - 5,000 

תערוכה: Figurativas, המוזיאון 

 ,)MEAM( האירופאי לאמנות מודרנית

ברצלונה, 2021.

41

סיגלית לנדאו )נ. 1969(
,2021 ,No Body's Song

נבל מצופה גבישי מלח,

75X50X20 ס"מ.

עבודה יחידנית. מלווה באישור מקוריות 

חתום ע"י האמנית.

Sigalit Landau (b. 1969)
No Body's Song, 2021,

Harp Coated in Salt Crystals, 

75X50X20 cm.

A Unique Work. Accompanied with 

a certificate of authenticy signed 

by the artist. 

$ 30,000 - 50,000

ים המלח מאפשר מטמורפוזה, הפיכה של משהו אחד למשהו 

אחר. החומר של הים, התמצית ו״הבשר״ שלו, הוא המלח עצמו, 

הלבן, הגבישי, שעולה ומצטבר על כל מה שנכנס לתוכו ויוצר 

כיסוי נוצץ ומסתורי. היצירה ביהלומי המלח התחילה בקיץ 2004. 

נתקלתי בתופעה הזאת במקרה, בזמן צילום של מה שנהיה 

טרילוגיית הווידאו הראשונה שלי שם. ]...[

גבישי המלח נוצרים מתחת למים. הזמן והאקלים הם גורמים 

משמעותיים בתהליך היווצרותם. המטמורפוזה מתחילה בבחירות 

ובניסיונות, ובשיקוע של האובייקטים לתוך המים – שיקוע המנוגד 

כל־כך לציפה הקיצונית שמתרחשת בים המלח. בשל המליחות 

הגבוהה של המים ]מעל 34%[, הכול וכולם צפים בימה הזו. יש 

משהו סמלי בשימוש בקשירות ובמשקולות בתהליך ההטבלה, 

במקום שבו כח הכבידה מאבד מתוקפו. ]...[ הפרויקט מונע על 

ידי דחף בעל אופי היסטורי־שכבתי שמערב קפיאה, הגלדה וכיסוי 

ומביא לריפוי דרך תהליך טקסי של קינה. המלח המתגבש על 

התיל ועל רשתות הדייג מתעתע מאוד. קשה לתפוס עד כמה 

הוא יכול לדמות ולהידמות לחומרים אחרים: לשלג, לשיש, לשברי 

זכוכית וליהלומים. ]...[ 

ה״שלג״ המאחד והמלוח הוא על כן גם מעין גלגול של מעגל הגירה 

או שיבה, של תעתוע והסוואה. ים המלח הוא מקום טעון. כשם 

התערוכה, הוא בוער ממטענים מיתיים, פוליטיים, אקולוגיים. 

בין המסתורין האופף  בו. הפער  נושבות  רוחות ההיסטוריה 

את המקום הנמוך בעולם, שבולענים נפערים בו ומאיימים על 

המתקרבים אליו, ובין הניצול של משאבי הטבע על ידי האדם 

במאה השנים האחרונות הוא בלתי נתפס כמעט ]...[

 אני מצאתי חופש בעשייה מחוץ לסטודיו, מחוץ לתהליכי היצירה 

הרגילים. יצירה בים היא עבורי דילוג מעל העולם המתורבת אל 

האקס־טריטוריה – אל מערכת יפה ונוקשה שמכפיפה אותנו 

לעונתיות, למחזוריות ולאירועים בלתי צפויים ובלתי נשלטים. 

בקיץ הכבשן הוא לא אנושי, והעבודה בחום משבשת את שיקול 

הדעת... יש צד מזוכיסטי בכמה מתהליכי העבודה, שמתחיל 

מהרגע שיוצאים באישון לילה מהסטודיו בתל-אביב לכיוון 

דרום־מזרח. ההקשרים הציוניים והמיתיים שציינת – מצדה, בית 

הערבה, קומראן, סדום – הם חלק מהנרטיב הישראלי של כולנו. 

אצלי הם הפכו לממשות, אולי מפני שכילדה ראיתי בהם מעין ציווי 

אישי. היום אני רואה ביצירותיי גם קינה על ים שהולך ונכחד וגוף 

העבודה שלי הוא ״מזכרת״ ממנו.

בין הים לגוף שלך מתקיים קשר הדוק. הכניסה לים בעירום, בלי 

הגנות ומחיצות, מזכירה טבילה במקווה או טבילה נוצרית, אך גם 

טבילת אש, אש הזיכרונות, אש המטען שים המלח נושא. איך את 

חווה את המפגש הזה בין הגוף שלך לים? מעניין מאוד לשמוע את 

האופן שבו העולם שלך משתקף במי האגם. לא על הכול אני יכולה 

לפרט. לא את הכול שם אני מבינה; ... מתוך שיחה בין סיגלית 

לנדאו לאוצר התערוכה אמיתי מנדלסון, מוזיאון ישראל, 2022.

46
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42

מאיה ז”ק )נ. 1976(
,2009 ,Living Room 1

 3D anaglyph - printed

80X200 ,visualization ס”מ,

חתום, מתוארך וממוספר 3/5 על גבי 

אישור מקוריות מאחור. 

Maya Zack (b. 1976)
Living Room 1, 2009,

3D anaglyph - printed 

visualization, 80X200 cm.

Signed, titled and numbered 3/5 

On a certificate of authenticity on 

the reverse.

$ 4,000 - 6,000

43

מיכל רובנר )נ. 1957(
,Outside #12, 1990

76X76 ,C-Print ס״מ.

Michal Rovner (b. 1957)
Outside #12, 1990,

C-Print, 76x76 cm.

$ 5,000 - 8,000

48



ניר הוד )נ. 1970(
,2020 ,The Life We Left Behind

שמן על בד כרומטי, 71X56 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

מלווה באישור מקוריות.

Nir Hod (b. 1970)
The Life We Left Behind, 2020,

Oil on chromed canvas, 71X56 cm.

Signed, titled and dated on the reverse.

Accompanied by a certificate of authenticity.

$ 15,000 - 20,000 44
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שי קון )נ. 1974(
פרפר מעל העיר, 

שמן על בד, 180X120 ס"מ,

חתום. חתום מאחור.

Shay Kun (b. 1974)
Butterfly Over the City,

Oil on canvas, 180x120 cm.

Signed. Signed on the reverse.

$ 5,000 - 7,000

46

יוסף קריספל )נ. 1974(
ללא כותרת, 2013,

שמן על בד, 150X120 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Josef Krispel (b. 1974)
Untitled, 2013,

Oil on canvas, 150X120 cm.

Signed and dated on the reverse.

 

$ 4,000 - 6,000

50



בועז נוי  )נ. 1972(
רחוב הברושים, 2023,

שמן על בד, 150x110 ס"מ,

חתום.

Boaz Noi (b. 1972)
Saturday Cypresses st., 2023,

Oil on canvas, 150x110 cm.

Signed.

$ 7,000 - 9,000 47

בעז נוי )נ. 1972( חי ויוצר בחיפה ובתל אביב. בוגר המחלקה לארכיטקטורה, בצלאל 

  Ecole La-villette אקדמיה לאמנות ועיצוב ירושלים. בוגר התוכנית לחילופי סטודנטים

פריז. זוכה פרס אמן בקהילה, משרד התרבות והספורט )2014-2012(. עבודותיו הוצגו 

בתערוכות יחיד וקבוצתיות בארץ ובעולם, ביניהן, 70 שנה למוזיאון חיפה; אוחזים 

)תערוכה זוגית עם יואב פיש( גלריה ביתא ירושלים; הביאנלה הים תיכונית; לשמור 

מרחק: על אינטימיות בציור עכשיו, מוזיאון פתח תקווה לאמנות. עבודותיו נכללות 

באוספים פרטיים וציבוריים בארץ ובעולם. לאחרונה נרכשה עבודתו עיר נדלקת/קרית 

המלאכה לאוסף מוזיאון ישראל, ירושלים.

בשנים האחרונות עוסק נוי בציורי-נוף אורבני מקומי - ישראלי. העיר המוכרת לו כבית 

)בעיקר תל-אביב, חיפה וירושלים( משמשת כלי קיבול לתחושות פנימיות וחוויות 

אישיות חד-פעמיות שמתרחשות במרחב תוך כדי שיטוט, תנועה או עצירה. המבט הוא 

של הולך רגל, מתוך העיר כחלק אינטגרלי מהמרחב ולא כמתבונן מהצד. הוא מחפש 

אחר חוויה עירונית אשר חוגגת סתירות פנימיות ו'אי-סדר' מאורגן, נמשך אל המורכבות 

העירונית ואל הגיוון הוויזואלי-פיזי והחברתי-תרבותי גם יחד. 

פעולת הציור בסטודיו היא דינאמית ואימפולסיבית. העיר נבנית מחדש כספקטאקל 

צבעוני אשר נע בין אימפסטו כבד וחומרי מצד אחד, למחיקה, שריטה וטשטוש 

מצד שני. ההשפעות שלו מגוונות, החל בפוסט-אימפרסיוניסטיים כסזאן וואן-גוך, 

אקספרסיוניזם מופשט כניקולאס דה סטאל, דרך עזות המבע והצבע של אסכולת סן-

פרנסיסקו, וכמובן ובעיקר, ציור של מסורת ישראלית בהתהוותה כאורי ריזמן וליליאן 

קלאפיש. לרוב מעדיף 'נופים' עירוניים מפורקים של העיר התחתית בחיפה או דרום תל 

אביב שהאתגר בהם הוא לפרק ולהרכיב אותם מחדש. 

בציור 'רחוב הברושים' מתייחס נוי לחוויה של שבת בכרמל היפה של חיפה, באחד 

מהרחובות המוכרים והפואטיים שלו. הציור מבטא דיסוננס עצום בין מועקה פנימית 

ויופי מרהיב בעיר. לקראת הימים הלאומיים, שדרת עצי ברוש אנכיים  לבין אביב 

ודרמטיים נותנים ביטחון מחד, ומאידך מלנכוליים, מאיימים ונושאים בחובם צל.
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תרומה לעמותת איגי
איגי - ארגון הנוער והצעירים הגאה הוקם לפני למעלה מ-20 שנה וכיום מהווה את ארגון הקהילה הגאה הגדול ביותר בארץ. במהלך השנה 

נפגש הארגון עם למעלה מ 45,000 בני נוער וצעירים בבתי הספר, הקבוצות החברתיות, קהילות הבוגרים והסטודנטים במכללת "מרשה". 

הארגון פועל ב- 52 רשויות מקומיות מקריית שמונה ועד אילת ומכיל רשת של כ- 450 מתנדבים ומתנדבות מידי שנה.

איגי הוא בית לזהויות רבות היוצרות את הפסיפס הישראלי: יהודים, ערבים, דתיים, חרדים, חילונים, בעלי מוגבלויות, ממרכז הארץ 

ומהפריפריה ופועל כדי לתת מענה לצרכים הייחודיים של כל חלק, להעצים אותו ולתת לו כלים להשתלבות חברתית, תעסוקתית 

מנהיגותית וקהילתית.

כל 9 היצירות בפרק זה נתרמו ע״י האמנים עצמם

ההכנסות עבור היצירות יתרמו לעמותת איגי. תירוש אינה גובה עמלת קונה או מוכר עבור יצירות אלה )48-56(

מרים כבסה )נ. 1966(
דיפטיך: ללא כותרת, 2019,

שמן וטכניקה מעורבת על בד,

50X70 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Miriam Cabessa (b. 1966)
Diptych: Untitled, 2019,

Oil and mixed technique on canvas, 

50x70 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000 48

52



ציבי גבע )נ. 1951(
ללא כותרת, 2023,

טכניקה מעורבת על עץ, 101x70 ס"מ,

חתום ומתוארך. 

חתום ומתוארך מאחור.

Tsibi Geva (b. 1951)
Untitled, 2023,

Mixed technique on wood, 101x70 cm.

Signed and dated. 

Signed and dated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000 49
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50

אביב גרינברג )נ. 1991(
,2023 ,La Sirene 2 

דיו על נייר, 55x42 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Aviv Grinberg (b. 1991)
 La Sirene 2, 2023,

Ink on paper, 55x42 cm.

Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

51

זויה צ'רקסקי )נ. 1976(
,2023 ,Vera and Lola

פנדה על נייר, 23X13.5 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך.

Zoya Cherkassky (b. 1976)
Vera and Lola, 2023,

Panda on paper, 23X13.5 cm.

Signed, titled and dated.

$ 2,000 - 3,000

54



53

ורד רוזן
מלדיביים במראה,

צילומים על מראה, 

קוטר: 60 ס"מ,

חתום מאחור.

Vered Rosen
Maldives in the Mirror,

Photographs on a mirror, 

diameter: 60 cm.

Signed on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

אורן כהן ניניו )נ. 1973(
דיפטיך: זריחה מעל נופים ירוקים, 2023,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 

קוטר: 50 ס"מ כ״א, 

חתום, מתואר ומתוארך מאחור. 

Oren Cohen Ninyo (b. 1973)
Diptych: Sunrise over Green Landscapes, 2023,

Oil and mixed technique on canvas, 

diameter: 50 cm. each,

Signed, titled and dated on the reverse.

$ 1,200 - 1,800 52
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54

טליה ישראלי )נ. 1976(
נוף אחרי פיירו, 2018,

שמן על בד, 47X59 ס"מ,

חתום.

Talia Israeli (b. 1976)
Landscape after Pierro, 2018,

Oil on canvas, 47X59 cm,

Signed.

$ 2,500 – 3,500

55

אריאלה ורטהיימר )נ. 1957(
ללא כותרת, 

אקריליק, רזין וקולאז' על בד, 

100x80 ס"מ,

חתום מאחור.

Ariela Wertheimer (b. 1957)
Untitled,

Acrylic, resin and collage on 

canvas, 100x80 cm.

Signed on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

56



קוקטית- שירה ברזילי
ללא כותרת,

פנדה וטכניקה מעורבת על נייר,

70X100 ס"מ,

חתום.

Koketit- Shira Brazilay 
Untitled,

Panda and mixed technique on paper,

70X100 cm.

Signed.

$ 2,500 - 3,500 56
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57

קלמס )נ. 1974(
,Picsou Poprolers

אקריליק וטכניקה מעורבת על בד, 

150X150 ס"מ,

חתום ומתואר מאחור.

Clems (b. 1974)
Picsou Poprolers,

Acrylic and mixed technique on 

canvas, 150x150 cm.

Signed and titled on the reverse.

$ 3,500 - 5,000

58

יונתן ישראלי )נ. 1996(
פרדי מרקורי, 

קולאז' וחיתוכי לייזר על עץ,

104X122 ס"מ.

Jonathan Israeli (b. 1996)
Freddie Mercury, 

collage and laser cutting on 

plywood, 

104X122 cm.

$ 3,000 - 5,000

58



OPHEAR
ביונסה,

שמן וטכניקה מעורבת על בד,

130X100 ס"מ,

חתום.

OPHEAR
Beyonce,

Oil and mixed technique on canvas,

130X100 cm.

Signed.

$ 3,000 - 5,000 59
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דיויד הוקני )נ. 1937(
,1992 ,Painted Environment III

הדפס לייזר, 70X92 ס"מ,

חתום, מתוארך וממוספר 22/25.

 David Hockney (b. 1937)
Painted Environment III, 1992,

Laser print, 70X92 cm.

Signed, dated and numbered 22/25.

$6,000 - 9,000 60

60



פרנק סטלה )נ. 1936(
,1997 ,Juam, from Imaginary Places II

 ,Etching, aquatint, collograph

,lithograph & screenprint in colors

202X156 ס"מ,

חתום, מתוארך וממוספר 7/40.

 Frank Stella (b. 1936)
Juam, from Imaginary Places II, 1997,

Etching, aquatint, collograph, 

lithograph & screenprint in colors, 

202X156 cm.

Signed, dated and numbered 7/40.

$ 15,000 - 20,000 61
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ישראל דרור חמד  )נ. 1975(
חייל, 2016,

שמן על בד, 70X60 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Yisrael Dror Hemed (b. 1975)
Soldier, 2016,

Oil on canvas, 70X60 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000 62

62



גדעון רובין )נ. 1973(
אם ותינוק,

שמן על בד, 102X106  ס”מ,

חתום מאחור. 

Gideon Rubin (b. 1973)
Mother and Infant,

Oil on canvas, 102X106 cm.

Signed on the reverse.

 $ 20,000 - 30,000 63

גדעון רובין )נ.1973( הוא אמן ישראלי יליד תל אביב, המתגורר ועובד בלונדון. הוא נכדו 

של הצייר הישראלי ראובן רובין ואביו, דוד רובין, שימש כדיפלומט וכאוצר. אמו, כרמלה 

רובין, היא סופרת ואוצרת מוזיאון בית ראובן בתל אביב. בשנת 1999 סיים רובין לימודי 

BFA בבית הספר לאמנות חזותית בניו יורק. בשנת 2002 סיים לימודי MFA בבית הספר 

סלייד לאמנות של הקולג' האוניברסיטאי של לונדון. רובין עוסק בנושאים כגון ילדות 

ומשפחה, ומצייר ציור מופשט ודיוקנאות. מחיקת הפנים של הדמויות היא סימן היכר 

בולט של ציוריו. 

בישראל רובין הציג בתערוכות בין היתר בגלריה אלון שגב )2006(, במוזיאון בית ביאליק 

בתל אביב )2010(, במוזיאון הרצליה לאמנות עכשווית )2015( ובבית האמנים בירושלים 

)2020(. בין ההשפעות על ציוריו של רובין ניתן למנות תמונות מאלבומי משפחה ישנים, 

מגזינים נוצצים וציורי "אולד מאסטרס" )Old Masters(. ציוריו נותרים פתוחים לפרשנות 

זיכרונות וסיפורים באמצעות תנוחות הדמויות, הלבוש שלהן ואפילו  ומעוררים 

התסרוקות )מאתר גלריה אלון שגב(. 

ברחבי העולם רובין הציג בגלריות ובתערוכות בפריז, מילאנו, סיאול, סן פרנסיסקו, 

לונדון וסן חוזה. הוא מיוצג בגלריות בפריז, סן פרנסיסקו, אוקלנד ותל אביב.

גדעון רובין הוא אחד האמנים הישראליים המצליחים בעולם בשנים האחרונות עם 

תערוכות גדולות במזרח, באירופה ובארה"ב. הוא מיוצג ע"י מספר גלריות מובילות כולל 

 Louis הפריזאית שקידמה בין השאר אמנים מהטופ העולמי כגון Karsten Greve גלריה

Bourgeois, Cy Twombly, מה שמהווה דריסת רגל אדירה לאמן בשוק הבינלאומי. 

ובאמת הביקוש ליצירותיו חוצה יבשות עם אספנים מכל העולם, וכתוצאה מכך מחיריו 

עלו בגלריות ובמכירות פומביות ב- 200% ויותר בתוך שלוש שנים. 

יעל שפירא
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אורן אליאב )נ. 1975(
אבסטרקט מטאלי, 2014,

שמן על בד, 120x200 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Oren Eliav (b. 1975)
Metallic Abstract, 2014, 

Oil on canvas, 120x200 cm. 

Signed and dated on the reverse.

$ 15,000 - 20,000 64

64



גלעד אפרת )נ. 1969(
,2016 ,Thinking Path XIIV

שמן על בד, 100x140 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Gilad Efrat (b. 1969)
Thinking Path XIIV, 2016,

Oil on canvas, 100x140 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse.

$ 8,000 - 12,000 65
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Broken Fingaz - Deso
חיפה, 2019,

אקריליק על בד, 100X70 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור. 

Broken Fingaz - Deso
Haifa, 2019,

Acrylic on canvas, 100X70 cm.

Signed, titled and dated on the reverse.

$ 4,000 – 6,000 66

ברוקן פינגאז )Broken Fingaz( הוא קולקטיב אמנים אוטודידקטים מחיפה, שנוסד 

בשנת 2001. חברים בו האמנים הידועים כ Unga, Tant & Deso ולמרות שהם אמנים 

מוכרים בכל העולם, הם הצליחו לשמור על זהות סמי-אנונימית במשך השנים. ידוע 

שהם ילידי שנות ה-80.

הם חלוצים בתחום הגרפיטי ואמנות הרחוב במזרח התיכון. האמנות שלהם שואבת 

ומתרבות  ציור מערביות  גם מטכניקות  השראה מהאזור ממנו הם מגיעים כמו 

פופולארית עכשווית. גוף היצירה שלהם כולל ציורי ענק על קירות, פיסול, ציור, 

מיצב ואנימציה, הפקת קליפים להרכב המצליח U2, ושיתופי פעולה עם מוסיקאים 

בינלאומיים כמו למשל Primus, Pearl Jam, Beck, and The Alchemist. הם הציגו יחד 

בתערוכות ברחבי העולם, בין היתר במוזיאון תל אביב ובמוזיאון חיפה לאמנות )2011(, 

 Saatchi בברלין )2017, 2022( ובגלריה סאצ'י Urban National Museum במוזיאון

Gallery בלונדון )2023(.

העבודה 'טבע דומם עם היצ'קוק' היא מופת של ציור טבע דומם על-פי מסורות מערביות 

עתיקות, יחד עם אלמנטים ואזכורים עכשוויים, אשר קושרים את הציור לעולמות תוכן 

מגוונים. הציור נוצר כחלק מתערוכת סולו של ברוקן פינגאז בגלריית וארסי ברומא 

)Varsi Gallery(. אונגה יצר עבור התערוכה סדרת ציורי שמן גדולים שבהם הוא חקר את 

הסביבה המיידית שלו, מעין פורטרט עצמי של האמן שמתואר דרך החפצים הסובבים 

אותו. הסגנון מתכתב עם היסטוריה של ציורי טבע דומם מערביים אך משלב השפעות 
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Broken Fingaz - Unga
טבע דומם עם היצ'קוק, 2019,

שמן על בד, 150X110 ס"מ,

חתום.

Broken Fingaz - Unga
Still life with Hitchcock, 2019,

Oil on canvas, 150X110 cm.

Signed.

$ 7,000 – 10,000 67

של גרפיטי וציורי קיר דרום אמריקאים ואפריקאים. סימבוליזם משחק תפקיד מרכזי 

בעלילת הציור, כמו למשל בדיוקן הספר היצ'קוק/טריפו, ספר שנולד מתוך מפגש 

פסגה בין שני יוצרי קולנוע מבריקים, אלפרד היצ'קוק ופרנסואה טריפו והפך לאבן יסוד 

בספרות הקולנוע. אלפרד היצ'קוק היה ידוע בסוף חייו כבמאי, אך תחילת הקריירה שלו 

בכלל בעולמות הציור: הוא גילה כישרון בשרטוט ובציור מגיל צעיר וגם עבד כמעצב 

בתחום הפרסום, לפני שהפך לקולנוען. טוש בלתי מחיק של חברת Artline, מונח על גבי 

הספר וקושר את הציור גם לתחום של אמנות אורבנית, גרפיטי ואמנות רחוב. ראש פסל 

קלאסי במרכז הקומפוזיציה, מתייחס לשורשים של תולדות אמנות המערב.

העבודה 'חיפה' היא חלק מסדרה בת שלוש עבודות: 'חיפה' )ישראל(, 'ורנאסי' )הודו(, 

ו'זיהואטנחו' )מקסיקו(. דסו ביקר בשלושת הערים הללו במהלך שנת 2019. הסדרה 

מבקשת לתאר את המסע שעבר האמן מטקסי קבורה ייחודיים בהודו, דרך גן העדן 

הטרופי של מקסיקו ועד לחיפה השקטה והמנומנמת שבצפון ארץ ישראל. על-ידי 

שימוש בגרפיקה פסיכדלית ואסתטיקה של פוסטרים לסרטי קולנוע, הסדרה היא 

למעשה יומן חזותי למסעו הפתלתל של האמן.

יעל שפירא
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ניצן מינץ )נ. 1989(
הצוהר הולך וקטן ודלתות בפני נסגרות, 

,2022

טכניקה מעורבת על נייר,

44x48 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Nitzan Mintz (b. 1989)
The Hatch is Getting Smaller, 2022,

Mixed technique on paper, 

44x48 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 4,000

69

ליהי תורג'מן )נ. 1985(
,2013 ,Wax Project

טכניקה מעורבת על בד, 74X91 ס”מ,

חתום מאחור.

Lihi Turjeman
Wax Project, 2013,

Mixed media on canvas, 74X91 cm.

Signed on the reverse.

$ 7,000 – 10,000

ניצן מינץ )נ.1989( היא בוגרת בית הספר מנשר לאמנות. היא ילידת שכונת נווה צדק 

בתל אביב והיא נכדת-נכדתו של שמעון רוקח, ממייסדי השכונה, ונכדתה של הפסלת 

וציירת לאה מג'רו-מינץ - מי ששיקמה את בית רוקח, אחד מעשרת הבתים הראשונים 

בתל אביב, והפכה אותו לאתר מורשת. מינץ עצמה גדלה בבית רוקח והושפעה רבות 

מהפסלים והציורים של סבתה שמילאו את בית ילדותה. היא התחילה לכתוב שירה 

כנערה ובהמשך יצאה עם השירה שלה למרחב הציבורי על-ידי שימוש בטכניקות, 

חומרים ואסטרטגיות של אמנות רחוב. היא משתמשת בשבלונות ובחומרי ציור כמו 

למשל צבעים ומכחולים והשירה שלה נחווית בין היתר במרחב הציבורי. מבחינת 

הפרקטיקה האמנותית שלה היא למעשה משוררת, אך גישתה לדבר היא כשל ציירת. 

עבודותיה של מינץ הוצגו בגלריות, בתערוכות, בירידי אמנות ובמוזיאונים ברחבי העולם 

ובישראל, בין היתר ובמוזיאון אילנה גור ביפו, במוזיאון ינקו דאדא בעין הוד ובמוזיאון 

נחום גוטמן בנווה צדק. משנת 2019, מינץ מיוצגת בישראל על-ידי גלריה זימאק בתל 

אביב.

השיר "הצוהר הולך וקטן ודלתות בפני נסגרות שמי אינו אליסה וזו אינה ארץ פלאות" 

הוא שיר ידוע ומוכר של מינץ, אשר הופיע לראשונה בשנת 2012, על גבי קרשים שחסמו 

בית נטוש ברחוב התבור בתל אביב. מאז השיר הופיע ביצירות נוספות וזכה לאזכורים 

בתרבות הפופולארית בישראל, כמו למשל כשהופיע על כריכת מוסף 'תל־אביב–יפו 

מדריך למשתמש' של מגזין טיים אאוט תל אביב, בשנת 2017. 

יעל שפירא
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מרים כבסה )נ. 1966(
ספירלות, 2022,

שמן על דיקט, 60X60 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Miriam Cabessa (b. 1966)
Spirals, 2022,

Oil on plywood, 60x60 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000 70

ילידת 1966, קזבלנקה, מרוקו. חיה ועובדת בתל אביב.

כבסה היא ציירת ואמנית מיצב ופרפורמנס, אשר פיתחה בפרקטיקה שלה שפה 

אמנותית אותה היא מכנה 'ציור פעולה בהילוך איטי'. כבסה עושה שימוש בצבע דרך 

חלקי גופה וכלים שונים )מגבים, מסרקים, מגהצים ועוד( ומדמה פעולה של מכונת 

סריקה על גבי הבד. השימוש בחומרים ביתיים ובגוף הנשי נתפס כמהלך פמיניסטי 

המבקש לפרוץ מגבלות חברתיות ומגדריות בפעולת הציור. במהלך השנים הג'סטה 

הציורית של כבסה השתכללה, הצטמצמה והזדקקה עם המבט פנימה, לעיסוק בנשימה. 

הנשימות של האמנית מכתיבות את מקצב התנועה על הבד, והוא משמש המכחול של 

הציור.

כבסה חוקרת את נקודת המוצא במפגש בין הגוף היוצר לבין משטח עבודה, ובמקביל 

לציורים היא מקיימת מיצגים שבהם חושפת את תהליך העבודה המרתק שלה, בו 

תנועות הגוף והנשימה מייצרים את התנועה והנחת הצבע על הבד. עבודותיה מייצרות 

מרחבי צבע אינסופיים ומעברים הדרגתיים בין המשיכות והמקצבים השונים, כך 

ש"יש משהו בציוריה שהוא כמבחן רורשאך, כל אחד יכול לדמות בהם דבר־מה שונה 

המשתקף ממעמקי נפשו", כפי שציין מבקר האמנות עוזי צור בביקורת על תערוכת 

היחיד שלה בסדנאות האמנים בתל אביב  )דצמבר 2022, עיתון הארץ(.

כבסה ייצגה את ישראל בביאנלה לאמנות בוונציה )1997(, זכתה בפרס קרן גוטסדינר 

)1995(, והציגה תערוכות יחיד בסדנאות האמנים, תל אביב )2022(, מיצב בסלון בדירה 

בניו יורק בו צבעה במשך שמונה ימים את החלל כולו, כולל הרצפה והריהוט )2019(, 

מוזיאון אורי ורמי נחושתן )2018(. כבסה הציגה תערוכות יחיד בגלריות תל אביביות 

שונות -  דביר )1994, 1998(, גלריה ג'ולי מ. )2014( גלריה הראל )2017(, ובגלריות בארה"ב 

כגון גלריה מוטי חסון בניו יורק )2005(. כבסה השתתפה בתערוכות קבוצתיות רבות כגון 

'שפת אם' במשכן לאמנות עין חרוד )2004(.

כבסה למדה אמנות בקלישר, קמרה אובסקורה בתל אביב ובמדרשה במכללת בית ברל, 

ועבודותיה נמצאות באוספים ציבוריים כגון מוזיאון תל אביב, מוזיאון ישראל, המוזיאון 

הבריטי, המוזיאון האוניברסיטאי בוושינגטון ועוד.

ניצן וולנסקי
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 זויה צ’רקסקי )נ. 1976(
,2007 ,The Sin Eater

שמן על בד, 120X200 ס”מ.

חתום, מתואר ומתוארך.

Zoya Cherkassky (b. 1976)
The Sin Eater, 2007,

Oil on canvas, 120X200 cm.

Signed, titled and dated.

$ 35,000 – 50,000

עבודה זו צוירה בשנים בהן יצרה זויה צ'רקסקי את 

סדרת ציורי המוזיאונים המוכרת שלה. בסדרה זו 

הפנתה את חיצי הביקורת כלפי עולם האמנות, 

במוזיאונים,  האמנות  צריכת  חוויית  כלפי  וכן 

אספני האמנות ועסקניה וביקורת על המוסכמות 

החברתיות של המוזיאונים ועולם האמנות. הציור 

שלפנינו מתחבר מבחינה סגנונית לעבודות בסדרת 

ביקורת  זויה  מותחת  כאן  גם  שכן  המוזיאונים, 

חברתית, בין היתר באמצעות הסגנון הגרוטסקי 

שבו מעוצבות הדמויות, הצבעוניות העזה והשפה 

המתכתבת עם איור וקריקטורה. 

הציור מתאר סיטואציה שבה חשוד בעבירה נמצא 

בחדר חקירות משטרתי, וברגע של ייאוש, כאשר 

חוקריו יוצאים מן החדר מחליט "להעלים" ראיות על 

 The Sin ידי אכילתן. שמו של הציור, שאול מן הכינוי

Eater, המתאר תופעה רווחת באירופה הנוצרית של 

ימי הביניים, של "אכילת חטאים". על על-פי מנהג 

זה מונה אדם מהקהילה שבורך בתכונות יוצאות 

דופן להעביר אליו את חטאיהם של אנשים אחרים 

שהובאו בפניו לצורך כך. במהלך טקס מיוחד היו 

מניחים חתיכת לחם על חזהו של החוטא ובהנחת 

כף ידו על חזה החוטא מועברים החטאים אל האוכל 

אותם. כך מגיע החוטא לגן עדן גם אם חטא בפשע 

הסיטואציה  בין  זויה  שעורכת  ההקבלה  חמור. 

העכשווית המתוארת בציור למנהג מימי הביניים 

משרתת את הנימה האירונית אותה היא מבקשת 

לייצר בעבודה.

שולמית נוס
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בחירת האוצרת
איריס ברק, אוצרת אוסף דובי שיף 

ואוסף אמנות מלונות פתאל

איריס ברק היא אחת מאוצרות האמנות העכשווית הנחשבות בישראל בשנים האחרונות. 

כאוצרת שנושמת אמנות יום וליל וגילתה בשנים האחרונות מספר אמנים צעירים שהפכו 

מאוד מבוקשים, נתנו לה לבחור מיצירות המכירה מספר אמנים יחסית צעירים שכדאי 

לשים אליהם לב. להלן בחירתה:

בדרכו  ואחד  אחת  כל  וברישום,  בציור  עוסקים  אשר  ישראליים  אמני.ות  שישה  ״בחרתי 

פיסת  בעולם,  מתבוננים  הם.ן  בו  האופן  את  משקפות  הנבחרות  היצירות  הייחודית. 

מציאות של רגע כלשהו שהן.ם בחרו להעבירו אל מצע היצירה. כצופים, אנו ממשיכים 

את מהלך ההתבוננות, אלא שכעת עולמנו הפנימי צובע את שאנו חשים למול היצירה. 

יש ערך רב ברכישת אמנות מקורית מקומית עכשווית, יצירה שמרגישים למולה משהו, 

יצירה מסקרנת שניתן להמשיך ולהתבונן בה ובכל פעם למצוא זווית חדשה שטרם ראית.״
צילום: ירדן רוקח 
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רונית גולדשמידט )נ. 1987(
נוף עצים,

שמן תעשייתי על עץ, 60X70 ס”מ,

חתום מאחור.

Ronit Goldschmidt (b. 1987)
Trees,

Industrial oil on wood, 60X70 cm.

Signed on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

רונית גולדשמידט )נ. 1987( נולדה בווינדהוק, נמיביה ועברה עם משפחתה לירושלים, 

ישראל בשנת 1993. הביוגרפיה האישית שלה שקושרת אותה לגרמניה, לישראל ולדרום 

אפריקה, נוכחת ביצירותיה. היא בוגרת הסדנה לציור ורישום ירושלים וזוכת פרס מלגת 

אביגדור אריכא לשנת 2016. 

בציוריה גולדשמידט עוסקת בגבול שבין התבוננות ישירה בטבע ובתופעות ויזואליות 

חד פעמיות לבין פעולה אקטיבית של ארגון מחדש ויצירת נופים חדשים המתקיימים 

כפסע אחד מהעולם האמיתי. היא משתמשת בטכניקות ציור נוף קלאסיות בשימוש 

עם חומרים "נחותים" כמו למשל צבעי גואש וצבעים תעשייתים1. גולדשמידט מציגה 

בגלריות בגרמניה, איטליה ובארה״ב. היא הציגה גם במוזיאון פתח תקווה לאמנות )2019( 

ומשנת 2017 היא מיוצגת ע״י גלריה עינגע בתל אביב.

"גולדשמידט מעמידה עצים כמו היו דיוקנאות אנוש. בציוריה, העץ בוער באש ואיננו 

אוכל; עץ שלם וחבול בעת ובעונה אחת. הציור חדל להיות דומם: עלוות העלים הופכת 

מירוקה לשחורה, והעשן אופף יותר ויותר משטחים, מעכיר את האדמה לא פחות מאת 

השמיים. השריפות המפכות בעצים תופסות את העין, שמצד אחד ממהרת לאתר זרנוק 

מים, ומצד שני רוצה לצפות בתהליך עד תומו, כשכמעט ולא נותר דבר. הציור לא מספק 

אף אחד מהרצונות הללו – לא את ההצלה ולא את ההיענות להרס. גולדשמידט מציירת 

על עץ )ניתן להבחין בטקסטורה שלו מתחת לצבע(, ומשתמשת בצבעים שרישומם 

נותר על פני השטח, בצמוד למשטח העץ. הצבע התעשייתי, שמתייבש מהר, מאפשר 

לה ליצור מספר רב של שכבות, ואילו הגואש מעניק ניסיון אחד בלבד, וואן שוט, כמו 

דלקה. הטכניקה הזו לוקחת חלק ביצירת האודּ: הגחלת הכוויּה שנשמרת, כמו גם הזיק 

האוונגרדי שנותן חיים. כי אודּ, במילים פשוטות, הוא גם מה שנשאר, וגם מה שמאפשר 

להתחיל – חוויה בסיסית של תנועה בעולם, בין אדם, חפץ, ציור ונוף."2. 

יעל שפירא

1. מתוך אתר האָטֶלְיהֶ - בית ספר לפיסול, ציור ורישום.

2. ניצן רותם, מתוך טקסט התערוכה 'אודּ' בגלריה עינגא, תל אביב, 2020.
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מתן בן כנען )נ. 1980(
הדר, 2007,

שמן על עץ, 99X80 ס”מ.

חתום ומתוארך מאחור.

Matan Ben Cnaan (b. 1980)
Hadar, 2007,

Oil on plywood, 99X80 cm.

Signed and dated on the reverse. 

$ 6,000 – 8,000 73
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אביטל בורג
יונתן,

שמן על בד, 60X50 ס”מ,

חתום.

Avital Burg
Yonathan,

Oil on canvas, 60X50 cm.

Signed.

$ 2,500 – 3,500

טגיסט יוסף רון )נ.1977( נולדה בגונדר, אתיופיה ועלתה לישראל בשנת 1984. היא בוגרת האקדמיה 

לאמנות בצלאל וזוכת פרס חיים שיף לאמנות פיגורטיבית ריאליסטית. יוסף רון הציגה בין היתר במוזיאון 

על התפר בירושלים ובמוזיאון פתח-תקווה )2022(, במוזיאון תל אביב לאמנות )2020-2021(, בגלריה 

Cosmo ברומא )2022( במוזיאון Novosibirsk State Art Museum ברוסיה )2021(, בגלריית מכללת ספיר 

בנגב )2019( ובמוזיאון יפו )2018(. 

היא עובדת בעיקר עם פחם על נייר ואומרת שהעבודה במונוכרום עוזרת לה להתמקד בסיפורים, 

ברגשות שהם מעוררים ומצד שני "בתחושת האור" של הציור. הציורים שלה מהווים התרשמויות 

ממצבים אמיתיים בחייה האישיים שמקבלים צורה יותר מופשטת אבל הציורים אינם אבסטרקטיים 

לגמרי, ניתן עדיין לזהות בהם דמויות, יחסים ומצבים שונים )מתוך אתר האמנית(.

הציור 'בבית. אחר הצהריים' הוצג בתערוכת יחיד של יוסף רון בגלריה ברוורמן בתל אביב בשנת 2022, 

בה הוצגה סדרת ציורי פחם ובהם דמויות אנושיות בסביבה ביתית. בתערוכה יוסף רון נגעה בנושאים 

של זהות, זיכרון ושייכות. בכל העבודות שהוצגו בתערוכה וגם בעבודה שלפנינו, משיכות פחם עדינות 

תופסות רגעים ביתיים, כמו באלבום תמונות משפחתי. )מתוך אתר גלריה ברוורמן בתל אביב, 2022(.

75

טגיסט רון יוסף )נ. 1977(
בבית אחר הצהריים, 

פחם על נייר, 78X42 ס"מ,

חתום.

Tigist Yoseph Ron (b. 1977)
Afternoon at Home,

Charcoal on paper, 78X42 cm.

Signed.

$ 2,000 - 3,000
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טל ירושלמי )נ. 1978(
ציפורים ונר, 2021,

שמן על בד, 77X77 ס”מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Tal Yerushalmi (b. 1978)
Birds and Candle, 2021,

Oil on canvas, 77x77 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

יונתן רון )נ. 1988( הוא צייר ודפס, בוגר תכנית המאסטר של בצלאל ובוגר בהצטיינות של 

המחלקה לאמנות. זוכה בפרס האמן הצעיר מטעם מוזיאון הכט, חיפה ובפרס ליצירה 

אמנותית ע”ש שושנה איש-שלום לשנת 2022. נמנה עם קהילת האמנים של הגלריה 

החדשה בטדי, ירושלים, בה קיבל מענק סטודיו מסובסד וייסד את סדנאות ההדפס. 

ב-2019 קיבל מלגת אמן צעיר מטעם עיריית ירושלים בשיתוף סדנת ההדפס בניהול 

אירנה גורדון. תערוכות יחיד כוללות את בית האמנים ירושלים, מוזיאון בר-דוד, גלריה 

ברבור, תערוכה זוגית בגלריה החדשה באיצטדיון טדי ושהות אמן בברלין בגלריה מרטין 

מרטנס. רון קיבל גם את פרס שטרוק למצוינות בהדפס ופרס פרסר להצטיינות בציור, 

מטעם בצלאל. 

"רון מספק לנו חוויה שמשתקפת דרך עיניו המשוטטות בין חדרי האוספים של המוזיאון 

לחללי התצוגה באמצעות המבט הישיר בשוטטות פיזית באותם חללים. ]...[ שבירת 

הפרספקטיבות ושילוב של הציור עם הקירות החשופים וארכיטקטורת החללים 

מייצר התבוננות אחרת על הציור וסביבתו. נדמה לרגע שאנו מתבוננים בציור קוביסט 

או פוטוריסטי, אבל כהרף מתברר מבט אחר, התמזגות של קונסטרוקציית חלל וציור 

סימביוטית. הציור והחלל בתוכו וסביבו מקיימים זיקה סימביוטית." )אבי איפרגן, מתוך 

טקסט התערוכה 'קירות חשופים' במוזיאון בר-דוד, 2023(.

יעל שפירא

יונתן רון )נ. 1988(
אולם מרוקן,

שמן על עץ, 60X170 ס"מ.

חתום מאחור.

Yonatan Ron (b. 1988)
Empty Showroom,

Oil on wood, 60X170 cm.

Signed on the reverse. 

$ 3,500 - 5,000 76

75
T

ir
o

c
h

e
 C

o
n

t
e

m
p

o
r

a
r

y



78

סשה סרבר )נ. 1973(
,2016 ,Silver Prayer

אלומיניום על בסיס עץ.

43x53x33 ס"מ.

חתום, מתוארך וממוספר 3/6.

Sasha Serber (b. 1973)
Silver Prayer, 2016, 

aluminum on wood base, 

43x53x33 cm. 

Signed, dated and numbered 3/6.

$ 3,000 - 5,000

79

צביקה חורש
,Royal Rabits

פלדת אל-חלד, גובה: 46 ס”מ,

חתום. מהדורה 1/5.

Zvika Horesh
Royal Rabits,

Stainless Steel, Height: 46 cm.

Signed. Edition 1/5.

$ 8,000 - 12,000

76
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זויה צ'רקסקי )נ. 1976(
,2005 ,The Cook

אלומיניום צבוע, גובה: 40 ס"מ, 

חתום, מתוארך, מתואר וממוספר 7/8.

Zoya Cherkassky (b. 1976)
The Cook, 2005,

Painted aluminum, height: 40 cm.

Signed, dated, titled and numbered 7/8.

$ 3,000 - 5,000

81

רון ארד )נ. 1966(
,2023 ,Love Song

פי, וי סי ומתכת,

26X23X15 ס”מ,

חתום ומתוארך.

AP2 + 18 מהדורה של

Ron Arad (b. 1966)
Love Song, 2023,

PVC and Metal, 

26X23X15 cm.

Signed and dated.

Edition of 18 + 2AP

$ 3,000 - 4,000
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אלון קדם )נ. 1982(
בדרכים, 2018,

שמן על בד, 110X125 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Alon Kedem (b. 1982)
On the Road, 2018,

Oil on canvas, 110X125 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

83

גיא אביטל
עץ מבעד לחלון, 2018,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 

125X78 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Guy Avital
Tree View through the Window, 2018,

Oil and mixed media on canvas, 

125X78 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 – 3,000
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שי אזולאי )נ. 1971(
עציצים בחדר ורוד, 2020,

שמן על בד, 120x160 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Shay Azulay (b. 1971)
Plants in a Pink Room, 2020,

Oil on canvas, 120x160 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 10,000 - 15,000 84

העבודה "פריחה וורודה" היא חלק מקבוצת עבודות שמתארות את שיח הצבר והדמות 

שכרוכה בה, חלק ממנה ונובעת מתוכה  .הכנסת השיח לתוך החדר כאילו מעבירה את 

הטבע ומתרבתת אותו, מאפיינת רצון לקחת פיסת טבע פראי וחיבור שלו למציאות 

ביתית.

הצבר המאפיין את המקום שבו אנו חיים והדמות שיושבת אי שם בתוכו ומשקה 

אותו, מחייה  אותו וממשיכה את קיומו כאן ועכשיו. זהו ציור על מצב וחוויה במקום, 

על השייכות אליו ועל הסובב בו, במקרה הזה הוורוד  הנועז המשוך במשיכות מכחול 

רחבות, תאורת היום שנראתה מהחלונות התכולים, הצינור הצהוב שמתפתל, העציצים 

השונים והדמות במרכז שמחזיקה את כל הקומפוזיציה.

להלן נימוקי ועדת השופטים, פרס על שם אסנת מוזס לאמן צעיר, 2007:

"שי אזולאי מהלך בציוריו על חוט דק שנמתח בין הנרטיב ההיסטורי לבין סיפורים 

אנושיים ואינטימיים. ביד כביכול קלה ובאירוניה דקה הוא מפרק מיתוסים מודרניסטים 

ולאומיים ומרכיב מהם תמונות רעננות ונטולות פומפוזיות המגלות כמו לראשונה את 

האפשרות לברוא עולם דינאמי באמצעות הציור."

שי אזולאי נולד בישראל 1971 בקרית שמונה, חי ועובד בירושלים.

בוגר בצלאל תואר ראשון ושני )2007(, מרצה באקדמיה לאמנות ועיצוב בצלאל.

הציג תערוכות יחיד מוזיאליות, מוזיאון ת"א )2011(, מוזיאון הרצליה )2018(, כמו כן 

תערוכות יחיד בינאולמיות  בטוקיו, שיקגו, קליבלנד, ניו יורק, אמסטרדם, בייג'ין וציריך.

זוכה פרס מוזס לציור )2007( פרס מורשה מוזיאון תל אביב )2008( פרס עידוד  היצירה 

משרד התרבות והספורט )2011( פרס שרת התרבות )2019( וזוכה פרס לנדאו לשנת 2020.

שולמית נוס
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דדה
ציפור,

טכניקה מעורבת על בד, 150X150 ס"מ,

חתום. חתום מאחור. 

Dede
Bird,

Mixed technique on canvas, 150x150 cm.

Signed. Signed on the reverse.

$ 7,000 - 10,000 85

דדה )Dede( הוא פסבדונים של אמן פוסט גרפיטי ישראלי, שהחל להציג את יצירותיו 

ברחובות העיר תל אביב בשנת 2006. סימן ההיכר של דדה הוא דימוי של פלסטרים, 

המופיעים ברבות מעבודותיו, ומכאן כינויו Dede Bandaid. שמו האמיתי נותר חסוי עד 

היום וכך גם שנת הלידה שלו. ידוע שהוא יליד שנות השמונים. דדה הוא בוגר האקדמיה 

לאמנות בצלאל. יצירותיו הוצגו בגלריה בזל )2011(, בגלריה דן )2015( ומספר תערוכות 

בגלריה זימאק, בה הוא מיוצג משנת 2019 יחד עם בת זוגו והאמנית ניצן מינץ. משנת 

2014 מרבה דדה ליצור בשיתוף עם מינץ והשניים הציגו את עבודותיהם המשותפות 

בפראג, בלגרד, לודז', ברלין ובירידי האמנות Pulse, Context, Scope במיאמי. 

החיות הבנויות שברי-העץ ושאריות מאתרי בניה, הוא נושא שדדה מצייר בעשור 

האחרון. זה התחיל בעקבות שיטוטים שלו בשכונת מונטיפיורי במזרח תל אביב, שכונה 

שעברה תהפוכות רבות בזמן שהסטודיו שלו היה באזור. הסדנאות בין המסגר לגשר 

מעריב נהרסו ופינו מקום למגדלים חדשים עבור היי-טק ומגורי יוקרה. דדה היה אוסף 

שאריות של הריסות מהאזור והתחיל לצייר אותן כטבע דומם. בהמשך צייר אותן 

כפסלים, מבנים, ולאחר מכן כחיות שלמות שכאילו נושאות איתן ערים שלמות, בדרך 

למקום אחר ובטוח. החיות עצמן היו חיות ארץ-ישראליות, מקומיות, חיות נרדפות או 

נודדות, כאלה שלעולם אינן נמצאות במנוחה ומחפשות את מקום המסתור הבא. 

"הסיפור שבבסיס חיות העץ הוא בעצם סיפור של חיפוש מקלט, של בריחה למקום 

אחר כדי למצוא ביטחון. החיות הנרדפות הן מעין כלי תחבורה עשוי משברי עצים. על 

גבי החיות אפשר לראות ערים שלמות, מעשה ידיהם של אנשים שניסו לברוח למקום 

אחר. מעולם לא הרגשתי שייך למקום כלשהו ותמיד התקשיתי להשתלב במסגרות 

 Dede' קיימות. דרך היצירות שלי אני מבטא בריחה למקומות אחרים". )דדה מתוך הספר

עבודות 2010-2016'(. 

העבודה משנת 2015 והיא אחת היצירות היחידות בסדרת חיות העץ, שנוצרו על גבי 

קנבס )ולא על גבי נייר/קרטון/עץ(. העבודה מצוירת באקריליק ביחד עם חומרי בניה כמו 

גבס, מלט ודבקים שונים. ההשראה לחומריות נובעת מהקירות ומהשכבות המתקלפות, 

שניתן למצוא בהרבה מבנים בדרום העיר.

יעל שפירא
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יהודית סספורטס )נ. 1969(
מניפה, אדמה למעלה, שמים למטה, 2004,

אקריליק על 160X275 ,MDF ס”מ,

חתום מאחור.

Yehudit Sasportas (b. 1969)
Fan, Earth Above, Sky Below, 2004,

Acrylic on MDF, 160X275 cm.

Signed on the reverse.

$ 18,000 - 25,000 86

ילידת אשדוד, 1969, חיה ועובדת בין תל אביב לברלין. 

עבודותיה של סספורטס, אחת האמניות הישראליות העכשוויות המצליחות ביותר, 

ברישום, פיסול והצבה, טעונות בהקשרים אישיים ביוגרפיים ובטענות מדעיות וקוסמיות 

על אודות העולם. עבודותיה משלבות אובייקטים הטעונים בקודים, דימויי נוף מסתוריים 

ומרחבים בלתי מפוענחים תוך שימוש בפרקטיקות מחקריות על מנת לחלץ מסרים תת 

קרקעיים אל סף ההכרה.

סספורטס מעידה כי האמנות שלה מבקשת להאט את הזמן, ביחס לחיים האינטנסיביים 

המודרניים. העבודות שלה נוצרות מתוך מחקר ארוך טווח, הכולל ביקורים חוזרים 

באתרים שונים בארץ )מדבר הנגב( ובחו"ל )ביצות בצפון מערב גרמניה(, איסוף נתונים 

באופן לא שגרתי )הקשבה לקולות קירות מבנים היסטוריים, עצים ומים(, תוך שימוש 

באמצעי הקלטה ותיעוד ייחודיים, והמרתם למידע חזותי. לטענתה, השהיה במקום 

עצמו והפעולה בו, ממקמת את האדם בנקודה הנכונה על ציר הזמן, היות ומייצרת 

אצלו את ההבנה שהיקום התחיל הרבה לפניו ויסתיים כנראה הרבה אחריו. סספורטס 

מעניקה לצופיה כתב סתרים המאפשר למי שנרתם לנסיון הבנתו, מסע חושי בין 

רישומים לאובייקטים, אשר עלול להוביל לאוצר בעל ערך רב.

סספורטס למדה במחלקה לפיסול של האקדמיה לאמנות ולמדעים קופר יוניון בניו 

יורק, והשלימה תואר ראשון ושני באקדמיה לאמנות ועיצוב בצלאל. סספורטס היא 

זוכת מלגת אינגבורג בוכמן של קרן וולף )1997(, פרס קרן גוטסדינר לאמן ישראלי צעיר 

)1999(. היא הציגה עשרות תערוכות יחיד בארץ ובחו"ל ביניהן: מוזיאון ארטר באיסטנבול 

)2022(, מוזיאון Kunsthalle Wilhelmshaven בגרמניה )2020(, קונסטהאלה קופנהגן 

)2016(, מוזיאון ישראל )2013( ועוד. סספורטס ייצגה את ישראל בביאנלה בוונציה )2007(.

ניצן וולנסקי
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נתן פרניק )נ. 1980(
תצפית מהר ארבל, 2010,

שמן על בד, 52X81 ס”מ,

חתום ומתוארך.

Natan Pernick (b. 1980)
Mount Arbel Observation, 2010,

Oil on canvas, 52X81 cm.

Signed and dated.

$ 3,000 – 4,000

88

קורל גרשוני 
נוף סגרירי, 2022,

שמן על בד, 50X70 ס”מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Coral Gershony
Gloomy Landscape, 2022,

Oil on canvas, 50X70 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 2,500 – 3,500

82



מתן בן כנען )נ. 1980(
,2010 ,Morning Mist

שמן על בד, 50X80 ס”מ.

חתום ומתוארך מאחור.

Matan Ben Cnaan (b. 1980)
Morning Mist, 2010,

Oil on canvas, 50X80 cm.

Signed and dated on the reverse. 

$ 7,000 – 9,000 89

מתן בן כנען )נ. 1980( הוא צייר ישראלי המשלב בין סגנון ציור ריאליסטי לבין תכנים 

ישראלים עכשוויים. הוא עוסק בעיקר בנושאים מיתולוגיים וסיפורי התנ”ך כמו גם 

בסצנות מתולדות האמנות ובציורי נוף, בעיקר של נופי עמק יזרעאל, האזור בו נולד וגדל. 

בשנת 2015 זכה בפרס הראשון של ה 'BP Portrait Award' בתחרות הדיוקנאות של 

גלריית הדיוקנאות הלאומית )הנשיונל פורטרט גלרי בלונדון( על ציורו 'אנבל וגיא' )2014(. 

בן כנען הוא הישראלי הראשון שזכה בתחרות זו, הנחשבת לאחת החשובות בעולם. הוא 

בעל תואר ראשון בהצטיינות ממכללת אורנים ותואר שני באמנות מאוניברסיטת חיפה. 

בן כנען מציג תערוכות יחיד ומשתתף בתערוכות קבוצתיות בישראל ובמדינות נוספות, 

ועבודותיו נמצאות באוספי אמנות ציבוריים ופרטיים. הוא היה מרצה במכללת אורנים, 

וכיום מרצה באוניברסיטת חיפה ובבצלאל. בראיון ל'כלכליסט' סיפר שהוא שואב 

השראה מרמברנדט, אשר עם יצירתו נפגש לראשונה בגיל חמש בספרייה של סבו, שהיה 

גם הוא צייר. בשנת 2017 בן כנען זכה בפרס שיף לאמנות פיגורטיבית־ריאליסטית. בשנת 

2018 הציג תערוכת יחיד במוזיאון תל אביב לאמנות ובשנת 2019 עבודותיו הופיעו כחלק 

מתערוכה קבוצתית במוזיאון. בשנת 2021 הציג תערוכה במוזיאון ישראל בירושלים 

בשם 'הבירוקרט'. התערוכה נוצרה בשיתוף עם הסופר דויד גרוסמן. 

בן כנען מצייר בשמן על בד והוא עוסק בין היתר בנוף ובאור המקומיים. ציורי הנוף 

שלו הפכו לשם דבר בתחום האמנות העכשווית בישראל ונאספו במשך השנים על ידי 

אספנים ידועים ומוזיאונים ברחבי העולם.

יעל שפירא
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סיגלית לנדאו )נ. 1969(
אגם מביט, 2014,

טריפטיך: שמן וטכניקה מעורבת על בד,

240X400 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Sigalit landau (b. 1969)
Crystal Eyes, 2014,

Triptych: Oil and mixed media on 

canvas, 240X400 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 40,000 - 60,000

מלווה באישור מקוריות חתום ע״י 

האמנית.

Accompanied by a certificate of 

authenticity, signed by the artist.

זהו ציור שצויר במשך כשלוש שנים, בצבעי שמן, 

ונעשה רובו ככולו בעזרת כפות הידיים שלי, כמעט 

ללא שימוש במכחולים או מברשות. בציור נראות 

שתי דמויות נעריות המצויות בתוך אגם עד גובה 

מותניהם. הדמויות רכונות כלפי מטה, ראשם מופנה 

פנימה אל תוך מי ים המלח, זרועותיהם פשוטות 

הרכינה  עם  יחד  הגשרית  גופם  תנועת  הצידה. 

יוצרת השתקפות על פני הציור  הפתוחה הזהה 

זו נובע דימוי חדש של עיניים  כולו. מהשתקפות 

שלמות פעורות לרווחה בממד האופקי של היצירה. 

וקונטרסטים,  מאוד  עזים  צבעים  צבעוני.  שפע 

גופניים כהים בהירים וגולמיים. קומפוזיציית ציור 

נוף מסורתית פשוטה לכאורה. את הדימוי כבר 

חקרתי בעבר. שכבות על שכבות של ריקוד. תנועת 

הגוף שלי ואופן מריחת הצבע הביאה תזזיתיות 

היצירה  גודלה של  בגלל  ולקומפוזיציה.  לסצנה 

שורטטה תנועה אינטנסיבית שלי 'קדימה ואחורה' 

בחלל העבודה - תנועות של גאות ושפל הפרידו 

בין הסובייקטיביות הציורית של הנחת הצבע על ידי 

מגע של ממש לבין ה"אובייקטיביות" ממרחק. הניסיון 

לקיים דימוי וסיפור כללי על "המסך" המועמס בחומר 

'ציור' הוא  ולא בפיקסלים ]'הקרנה' היא ממרחק, 

חוויה אינטימית ליוצר ולצופה[. "לא יום ולא לילה" 

 240X400[ מבחינת תאורה. הציור הנו גדול מימדים

ומורכב משלושה קנווסים: "טריפטיך" כמו  ס"מ[ 

היחידה  נוצריים, קדם-רנסנסיים, שבהם  פנלים 

המרכזית גדולה ושני הפנלים הצדדיים תומכים 

בציור הזה ההפרדה של  בסצנה המרכזית. אבל 

שלושת הבדים חוצה את שני הראשים של מושאי 

הציור. החלוקה בין ההרים הלא מושגים, מפרקת 

את הג׳סטה הציורית החלומית ולבסוף חוצה גם 

את זוג העיניים הגדול ע"י אנכים המוכתבים מגבוה. 

במהלך תהליך הציור, באופן פחות מתוכנן, הצטלבו 

"נוגעת" אשר נהפכה  ידיהם של הדמויות, סצנה 

למוקד הציור. התנועה, דמויית ה"יונה", מזכירה לי 

את תנועת הידיים של הנערה בציור של אדוארד 

" .Puberty " מונק

סיגלית לנדאו
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Thierry NOIR (1958 .נ)
,2016 ,I look at the Train :דיפטיך

אקריליק על בד, 70X50 ס”מ כ"א.

)70X100 ס”מ יחד(

חתום. 

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Thierry NOIR (b. 1958)
Diptych: I look at the Train, 2016,

Acrylic on canvas, 70X50 cm each,

(100X70 cm together).

Signed. 

Signed, titled and dated on the reverse.

$ 5,000 – 7,000

משה טרקה )נ. 1981(
,Love Or Nothing

אקריליק על פשתן, 88X144 ס"מ,

חתום. חתום מאחור.

Moshe Tarka (b. 1981)
,Love Or Nothing

Acrylic on canvas, 88x144 cm.

Signed. Signed on the reverse.

$ 3,000 - 4,000 91

86



בזוקה ג׳ו 
גיבורת על,

שמן על בד, 120x160 ס"מ,

חתום.

Bazooka Joe 
Superheroine, 

Oil on canvas, 120x160 cm.

Signed.

$ 10,000 - 15,000 93
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אורן פישר )נ. 1984(
ללא כותרת, 2021,

טכניקה מעורבת קולאז' ומסמרים על עץ,

75X70 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Oren Fisher (b. 1984)
Untitled, 2021,

Mixed technique, collage and nails on board,

75X70 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000 94

88



ד  י מ ע ה ל ת  ו כ ז ה ת  א ו  נ ל ש  י אל  ר ש י ב ק  י ת ו ה ו ל  ו ד ג ה ת  ו י ב ו פ ה ת  ו ר י מכ ה ת  י ב ר  ו ת ב

למכירה יצירות אמנות של בכירות ובכירי האמנים בישראל.

ם  י נ מ א ו ת  ו י נ מ א ל ם  ג ת  ו נ מ ד ז ה ת  ת ל ו  נ ל ת  ר ש פ א מ ת  י ו ו ש כ ע ה ת  ו נ מ א ה ת  ר י כ מ

שלהם  העבודות  את  לחשוף  שלהם  בקריירה  משמעותית  פריצה  לפני  רגע  שנמצאים 

בפני קהל האספניות והאספנים שלנו. 

תירוש UNFOLD משרת שתי מטרות: מצד אחד הוא מאפשר לאמניות ואמנים בתחילת 

שני  ומצד  ותיקים,  אמנות  אספני  בפני  שלהם  האמנות  את  לחשוף  שלהם  הקריירה 

ר  ת ו י ם  י ש י ג נ ם  י ר י ח במ ת  ו נ מ א ש  ו כ ר ל   ם י ר י ע צ ם  י נ פ ס א ו ת  ו י נ פ ס א ל ר  ש פ א מ א  ו  ה

  . )$ 1 ,500 UNFOLD מוצעות למכירה במחיר התחלתי של  )כל עבודות האמנות ב-

יזכו להשתתף במכירה?  אבל איך בוחרים אילו אמנים 

שתעזור  מיוחדת  ועדה  כינסנו  ולכן  מועמדות,  הגישו  ואמנים  אמניות   500 מ- למעלה 

לקהלים  המכירה  של  הזה  החלק  את  להנגיש  ו  שלנ מהשאיפה  כחלק  להחליט.  ו  לנ

  חדשים, הרכבנו ועדה מגוונת אשר חבריה לאו דווקא מגיעים מרקע אוצרותי.

זה המקום להודות מכל הלב לחברי הועדה על הזמן והמחשבה שלהם:

טל ברמן

איש תקשורת

אספן אמנות חובב

שולמית נוס

שירותי יעוץ באמנות 

וקיטלוג לאוספים.

מיטל ויינברג

מעצבת אופנה

ובעלת סוכנות מיתוג

ינון קוסטיקה

מיסד שותף 

Wiz בחברת

זויה צ׳רקסקי

אמנית עכשווית 

מובילה
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שגיא יקיר )נ. 1972(
,2021 ,Wallpaper

שמן על עץ, 50X45 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.

Sagie Yakir (b. 1972)
Wallpaper, 2021,

Oil on wood, 50X45 cm.

Signed and dated on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 4,000 - 3,000 $

96

אן בן אור )נ. 1965(
,2022 ,White Mask

טכניקה מעורבת על בד מוצמד לעץ, 57X47 ס"מ,

חתום, חתום מאחור.

Ann Ben Or (b. 1965)
White Mask, 2022,

Mixed media on canvas laid down on board, 57X47 cm.

Signed. Signed on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 4,000 - 3,000 $

בן אור מבקשת ליצור על הבד עולם בו מתרחש היתוך מסתורי בין ניגודים, 

חומרי יסוד, זמנים ומקומות זרים לכאורה האחד לשני, שנפגשים בגבולות 

ויוצרים אחדות. בציורים מופיעים דימויים אנושיים בסיטואציות שונות, 

משולבים בדוגמאות אורנמנט. בעבודתה נעה בין טכניקות רבות, ביניהן ציור 

שמן על קנבס, קולאז'ים של בדים מודפסים בשילוב צבעי שמן וציור שמן על 

בד מודפס. 

הציור "מסיכה לבנה" הוצג בשנת 2022 בתערוכת יחיד "שובו של האורנמנט" 

 "Master Class" בגלריה רוטשילד, באוצרות ד"ר דורון לוריא. היא בוגרת תוכנית 

ב JSS( Jerusalem Studio School( בהנחיית ישראל הרשברג. 

בן אור השתתפה בלא מעט תערוכות ביניהן, תערוכת הפורטרטים השנתית 

היוקרתית BP Portrait Award, גלריית הפורטרטים הלאומית, לונדון 2017, 

התערוכה הקבוצתית "ביננו" במוזיאון ישראל 2018 ועוד. עבודותיה אף מצויות 

באוספים פרטיים רבים ברחבי העולם.

בעבודתיה מציגה יקיר רשמים של דיאלוג פנימי, אינטימי, העוסק בשאלת זהות. 

שאיפתה לשקף לנו הצופים, את השפעת הפער בין העצמי האותנטי, לבין שלל 

המסיכות שאנו עוטים על עצמנו, על הסיפור הפנימי שלנו . יקיר בודקת כיצד נורמות 

חברתיות ומשפחתיות, מדיה חברתית ושאר הפרדיגמות, יוצרים בתוכנו, שלל דמויות 

שמתאמצות לבלוט, שלבסוף נטמעות בתוך הקולקטיב, שמכתיב את הנרטיב. 

היא מציבה דמויות אנושיות בריק גדול, וכשהן לבדן, שרויות בתוך עצמן, חוות רגעים 

פנימיים, קטנים, אך משמעותיים, מאפשרת לצופה הצצה שקטה, לתוך נפשו שלו. 

כאשה יוצרת מעניין אותה במיוחד ייצוג הדמות הנשית והדרך בה דמות האישה 

מנוצלת ונבגדת, לא רק על ידי החברה בה היא נמצאת, אלא גם על ידי עצמה. 

ציור בשמן על גבי עץ, בסגנון עכשווי, מתבסס על שיטת המאסטרים שלמדה 

במאסטרקלס של דוד ניפו ב"תחנה". היא יוצרת בסטודיו בתל אביב ומגיעה ממגוון 

רחב של דיסציפלינות - קולנוע, צילום, עיצוב ואמנות, מהן היא שואבת השראות 

איקונוגראפיות ונארטיביות.

90



98

רועי כסיף )נ. 1971(
,2022 ,Bubble

שמן על נייר, 46X36 ס"מ,

חתום מאחור. 

Roy Kassif (b. 1971)
Bubble, 2022,

Oil on paper, 46X36 cm.

Signed on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,000 - 2,000 $

97

גאיה יואל )נ. 1999(
,The Italian, Portrait of Marvin

שמן על בד, 65X55 ס"מ,

חתום, חתום מאחור.

Gaya Yoell (b. 1999)
The Italian, Portrait of Marvin,

Oil on canvas, 65X55 cm.

Signed. Signed on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,500 - 2,500 $

יצירותיה של יואל עוסקות ברגשות עדינים ועמוקים. בציורי הדיוקנאות שלה ניתן 

לראות דמויות בעלות סממנים אלטרנטיביים, העוברות תהליך רגשי ומחשבתי. 

ההבעות הרכות והשקט הנובע מהקומפוזיציות, לוקחות אותנו, הצופים, לעולמן 

הפנימי של הדמויות.

עבודותיה צוירו מצבעים שהכינה בעצמה, בעבודת יד, בטכניקה מסורתית, תוך 

שמירה על איכות חומרית בלתי מתפשרת. יואל היא בוגרת אקדמיית פירנצה 

באיטליה, the Florence academy of art, לאומנויות. שם למדה טכניקות מדויקות 

של ציור אקדמי. יצירותיה הוצגו בתערוכות בישראל ובאיטליה, וציוריה נמצאים 

באוספים פרטיים ברחבי העולם. 

כסיף מצייר מתוך התבוננות, בשאיפה לייצג את המציאות בנאמנות ובכנות 

המרבית, אך לעיתים כחלק מתהליך היצירה, מוצא עצמו כסיף נכנע לדחפים, 

אימפולסיביים ואינסטינקטים ראשוניים. Bubble, הינה יצירה אחת, מסדרת 

ציורים ורישומים המתארים את בתו, דריה. סדרה זו מתארת רגעים קטנים 

ואישיים, שנוצרו לאורך מספר שנות התפתחות, שלה כילדה ושלו כצייר ואב. 

ציוריו נטועים במסורת הארוכה של הציור הפיגורטיבי המערבי ונעשים 

בטכניקה ופורמט מסורתי וצנוע, בצבעי שמן או בפחם טבעי. כסיף למד בבית 

הספר לציור "התחנה" בתל אביב בהנחיית הציירים ארם גרשוני, דוד ניפו, רן 

טננבאום ואיליה גפטר. הציג בתערוכת יחיד ובתערוכות קבוצתיות. 
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99

גיל דסיאנו ביטון )נ. 1977( 
ללא כותרת,

שמן על עץ, 120X80 ס"מ,

חתום מאחור.

Gil Desiano Bitton (b. 1977)
Untitled,

Oil on wood, 120X80 cm,

Signed on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 4,000 - 3,000 $

100

גילה גרינפילד  
,2022 ,Two Snake Plants

אקריליק, שמן וספריי צבע על בד, 90X70 ס”מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Gila Greenfield 
Two Snake Plants, 2022,

Acrylic, oil, and spray paint on canvas, 90X70 cm.

Signed and dated on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 4,000 - 3,000 $

במרכז הציור של דסיאנו ביטון מתנהל מסע בין עולמות הרוח והחומר. הוא פועל 

במעין לימבו ובחיפושו אחר נקודת האיזון בין דימוי, קו, כתם, וקומפוזיציה – הוא 

נע בין שליטה מלאה לאובדן אחיזה. הוא חותך פרגמנטים של דימויים מעבודותיו 

הקודמות,  עורך ומעבד אותם מחדש, מכסה בשכבות עבות של צבע ואז מקלף וחושף 

חלקים מהדימויים. כך הוא יוצר דימוי מסוג חדש. פעולת ההסתרה והגילוי המשובש 

מטילה ספק בדימוי, על מנת לאפשר לו לשוב ולהגיח אל העולם בזהות חדשה.

הציג במספר תערוכת יחיד, ביניהן תערוכות יחיד בבית האמנים ת״א ובגלריה פרימה 

ת״א, ובתערוכות קבוצתיות רבות, ביניהן חממת האמנים של יריד האמנות "צבע טרי”.

גרינפילד, ילידת עין כרם ירושלים, חיה ויוצרת בתל אביב, אמנית פלסטית היוצרת 

בעיקר במדיום של ציור וקולאז'. היא חוקרת את היחסים בין חללי פנים עכשוויים, 

אוספי "חדרי הפלא" האירופאים וחפצים מאגיים מיסטיים מתימן וממקורות שבטיים 

נוספים. העיסוק המרכזי בעבודתה הוא הסלון כמרחב מחייה המהווה מקום מפגש 

של נקודות מבט ציוריות ותרבותיות שונות.

עד 2014 עסקה בפרויקטים מוזמנים של ציורי קיר אורבניים על גבי בניינים ובמרחבים 

ציבוריים בישראל ובחו"ל. הציגה 2 תערוכות יחיד בבית האמנים ת"א; השתתפה 

2016; תערוכה זוגית, "מרחבי  בחממת האמנים העצמאיים ביריד צבע טרי ת"א, 

תודעה/פנים" עם אביה, האמן יצחק גרינפילד, מקום לאמנות ת"א, 2017.

הציגה בתערוכות קבוצתיות בארץ ובחו"ל וזכתה במלגת שהייה בצרפת במסגרת 

לימודיה עם Cite Creation. עבודותיה נמצאות באוספים פרטיים בישראל, ארה"ב, 

גרמניה ושוויץ.
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ארין צופף )נ. 1984(
חלל,

אקריליק על עץ, 40X30 ס"מ,   

חתום.                                                 

Erin Zofef (b. 1984)                                                                    
Space,

Acrylic on wood, 40X30 cm.

Signed.  

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,500 - 2,500 $ 

102

אסף שני )נ. 1976(
רמות מנשה 14, 2021,

אקריליק על בד, 50X40 ס”מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Assaf Shani (b. 1976)
Ramot Menashe 14, 2021,

Acrylic on canvas, 50X40 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,000 - 2,000 $

בציוריו צופף מחפש את היופי החבוי במקומות ה"מכוערים", השבורים והנטושים, 

כמו אתרי בנייה ובמגרשי גרוטאות. בציוריו שואף ליצור חללים קטנים שהם מציאות 

קפואה, שאליהם הוא מזמין אותנו, הצופים, להיכנס לרגע, ולהיעלם.

תהליך העבודה שלו משתנה מציור אחד למשנהו, אך מורכב לרוב משילוב בין ציור 

מהתבוננות, פעמים רבות מצילומים שהוא מצלם, לבין דימויים פרי דמיונו. כיום ארין 

עובד כצייר ומאייר וציוריו הוצגו בין השאר בגלריית המפעל ובבית קנדינוף.

דרך עבודתו של שני גורמת לצופה לחשוב שאולי כבר ראה מקטע נוף זה או אחר 

בעבר; אולי כבר הילך קודם לכן בו. שני מצליח ליצור תחושה של דממה וכמעט 

שותפות התבוננות עם הצופה בעבודותיו. באופן כלשהו ציוריו אינם רק מתארים, 

אלא הופכים למקום והם מצליחים להנכיח את התחושה המיוחדת הטבועה בנוף 

הישראלי ואת האנושיות שלו. תחושה שגם ללא הכותרת וגם לולא הוצגו בארץ, 

ישראלים רבים היו מזהים את הנוף המצויר בעבודותיו כנוף מכאן.
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103

שגית פרידמן הלל  )נ. 1969(
נופר שני, 2017,

צילום, 66X95 ס"מ,

חתום מאחור, 2/5.

Sagit Friedman-Hallel (b. 1969)
Nofar Shani, 2017,

Photograph, 66x95 cm.

Signed on the reverse, 2/5.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,500 - 2,500 $

104

דין אבישר )נ. 1987(
,2020 ,Reflection

120X120 ,Silver print ס”מ,

חתום, מתואר, מתוארך וממוספר 1/7 מאחור.

Dean Avisar (b. 1987)
Reflection, 2020,

Silver print, 120x120 cm.

Signed, titled, dated and numbered  1/7 on 

the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,500 - 2,500 $

שגית פרידמן הלל עוסקת בצילום מבוים סדרתי ומתמשך לאורך 

שנים. טווח היצירות שלה מישיר מבט אל הקצוות של תקופות 

המעבר בחיים: בין ילדות-נעורים ובין זקנה. בסדרה "כפולה" היא 

בוחרת בבימוי "דימוי כפול" של ילדות ונערות תאומות זהות, 

שאותן היא מלבישה ומסרקת בסגנון שכמו נלקח מימי ראשית 

ההתיישבות וקום המדינה. היא מעמידה אותן במבנים היסטוריים 

שברובם שימשו כבתי גידול לילדים, רגע לפני היעלמותם מן 

העולם. באופן הצילום ובבחירה מתוך מאות התצלומים, היא 

עומדת על דקויות השוני בעודה מעצימה את הדמיון ביניהן. 

הבחירה בדימוי כפול, בלבוש אחיד ובחללים מוסדיים, משרתת 

את עיסוק הצלמת בשאלת טשטוש הזהות האינדיבידואלית 

ומחיקתה וכיצד היא מתהווה בתווך שבין הנוסטלגיה לילדות 

לבין הבעייתיות הרגשית־חברתית שההיסטוריה של האתרים 

הללו מכילה. 

הסדרה "כפולה" מצולמת משנת 2015 והוצגה במסגרת תערוכת 

יחיד במוזאון פתח תקוה לאמנות באוצרות רעות פרסטר )2021(. 

סדרות נוספות שלה הוצגו בתערוכת "עדות מקומית", במוזיאון 

ארץ ישראל, תל אביב 2021, ביריד צבע טרי, תל אביב 2020. 

וליצור קשרים  דין מאמין ביכולתה של אמנות לאחד אנשים 

עמוקים. הוא יוצר ממקום של הכרת תודה ומחפש להזמין את 

הצופים להתחבר, להתמלא ולהגיע לנוכחות אמיתית. לאחר 

שהצליח במשך עשור בצילום עולם האופנה והמוזיקה בלונדון, 

פריז וניו יורק, החל לחקור את עולם הצילום כאומנות. הוא חזר 

לתל אביב, נכנס לעולם הקבלה, והתחיל להשתמש בצילום כביטוי 

עצמי. "כאמן, אתה רוצה להביא את עצמך למצב של הוויה ונוכחות 

ברגע, ולחיות את החיים עצמם כאומנות". החשיפה של דין לקבלה 

עודדה חקירה עצמית שהתבטאה בתערוכה שלו ״השגחה עליונה״ 

בשנת 2021, ושיקפה את המסע הרוחני שעבר. יצירותיו של דין 

בשחור-לבן הם שילוב של צילומים מודרנים בטכניקת צילום פילם 

מסורתית. יצירות האומנות צולמו במצלמת פילים בפורמט בינוני, 

הודפסו בתהליך הדפסת כסף וממוסגרות בהתאמה אישית עם 

זכוכית מוזיאלית.
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מיכאל ליאני )נ. 1987(
,2018 ,Almog and Tamar

שקופית סרוקה בהדפס דיו ארכיבי,

30X38 ס"מ, קוטר: 75 ס״מ )ממוסגר(, 

חתום מאחור, 1/6.

Michael Liani  (b. 1987)
Almog and Tamar, 2018,

Negative Inkjet, 30X38 cm. 

Diameter: 75 cm. (framed).

Signed on the reverse, 1/6.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,000 - 2,000 $

106

ירון שטיינברג )נ. 1982(
דיפטיך: השיכון, 2021,

רישום דיגיטלי, 96X68 ס"מ כ״א,

חתום מאחור.

Yaron Steinberg (b.1982)
Diptych: Ha Shikun, 2021,

Digital sketch, 96X68 cm. each. 

Signed on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,000 - 2,000 $

המצלמה היא הכלי שלו, הנשק שלו – הוא מצלם כל 

הזמן, לא כאקט של הרג אלא כפעולה של פציעה, 

פתיחת דיאלוג רגשי, מודעות. באמצעות הצילום 

מיכאל מפרק דברים ומרכיב אותם מחדש בצורה לא 

שגרתית. עבודותיו בונות יחסים בין דימויים, משלבת 

רגשות, ספונטניות, נפחים, תנועה, פעימה, ובסופו של 

דבר מייצרת מרחב להרהור. באמצעותן מיכאל מטיל 

ספק בקשר שבין ציור וצילום, התמונה הנעה וקולנוע. 

ומרצה  וידאו  אמן  צלם,  אמן,  הוא  ליאני  מיכאל 

לאמנות ישראלית, שחי ופועל בתל אביב. הוא זכה 

ביניהם שניים ממשרד התרבות  במספר פרסים, 

הצילום  ותחרות  דוקאביב  פסטיבל  והספורט, 

הבינלאומית במכללה לאמנות בפריז. יצירותיו הוצגו 

בעשרות מוזיאונים וגלריות.

שטיינברג חוקר בעבודותיו את תפישת המשוטט במרחב מבחינה קוגניטיבית, פרטית וקולקטיבית, בעידן הדיגיטלי 

בו ניתן להתחבר להתרחשות הגלובלית מכל מקום בעולם. ערי זכוכית דמיוניות בנויות ממכשירי כתיבה שנאספו 

מרחבי העולם, מודל ארכיטקטוני המדמה מוח בו עשרות בתי קרטון צפופים וביניהם עוברת רכבת צעצוע, והחזרה 

לטריטוריה המוכרת, במרחבי השיכונים הישראלים, שהם כתובת אחת לעולמות המתחלפים- הנקודה היחידה 

הקבועה במפת מסעותיו של שטיינברג- הבית. 

יוצר עולם פנימי בעזרת מודלים  זיכרון, מחשבה או חלום? שטיינברג  האם בכל אחת מעבודותיו מסתתר 

ארכיטקטוניים של מציאות אלטרנטיבית בה גרים זיכרונות ודמיונות ממסעותיו אחד ליד השני.

שטיינברג, אמן ומאייר בוגר המחלקה לתקשורת חזותית, בצלאל אקדמיה לאמנות ועיצוב ירושלים )2011(. עבודותיו 

הוצגו בין השאר במוזיאון ישראל, מוזיאון הרצליה, מוזיאון Bondeskunsthalle ,Bonn Germany ועוד.
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107

ארז אוזן )נ. 1988(
כלבים, 2019,

שמן על בד, 187X200 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Erez Uzan (b. 1988)
Dogs, 2019,

Oil on canvas, 187X200 cm.

Signed, titled, and dated on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 5,000 - 3,500 $

108

אורנה אורן יזרעאלי  )נ. 1960(
שיחת סלון 2, 2016,

אקריליק על בד, 40X40 ס"מ,

חתום. חתום מאחור.

Orna Oren Izraeli (b. 1960)
Salon Talks 2, 2016,

Acrylic on canvas, 40x40 cm.

Signed. Signed on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,500 - 2,500 $

המדיום המרכזי בו אוזן עוסק הוא ציור, דרכו הוא מדבר וחושב על הסביבה. עבודותיו 

גדולות, עמוסות וחומריות, תלויות מן התקרה ועד הרצפה, וכך הצופה נמשך אל תוך 

הסצנה שעוטפת אותו. גופי העבודות שלו שמים במרכז אירועים שוליים – כמו ישיבה 

בחצר, הצטברות עלי שלכת ודימויים של טבע מקומי. בעבודותיו תמיד אזכור לטבע, 

טבע שנלקח מסביבתו הקרובה, טבע מוכר ומזוהה ובאותה נשימה גם טבע מיובא, 

שהגיע מארצות אחרות. עבורו הטבע הוא מעין קיבוץ גלויות ובמובנים מסוימים 

מייצג את החברה עצמה. 

אוזן הציג תערוכות יחיד ותערוכות קבוצתיות בגלריות רבות , הוא יזם פרויקטים 

אמנותיים ושיתופי פעולה וכן מציג כיום בחממת האמנים של צבע טרי לצד תערוכת 

יחיד בבית האמנים ירושלים. כיום מנהל סדנת הפיסול וסדנת הקרמיקה בפקולטה 

לאומנויות המדרשה, מרצה בתוכנית להכשרת מדריכי אמנות משקמת במדרשה 

ומרצה בתוכנית לינקס של המגזר הערבי במכללת אורנים. 

במרכז יצירותיה מתקיים דיאלוג בין ארבעה דורות הקשורים זה בזה ובחברה 

הישראלית.  אורן יזרעאלי מתבוננת על השינויים והטרנספורמציה שעוברת 

התרבות הישראלית, על הכמיהה להמשכיות ועל כוחות החיים המתקיימים לצד 

הפחד והחרדה מאובדן וכליה. "אורנה אורן יזרעאלי היא אומנית יוזמת, משתפת, 

העוסקת באפשרות לחולל שינוי ובפוטנציאל הגלום במצבי מעבר ומשבר. 

עבודתה חיונית ואקטואלית היום יותר מתמיד, זאת משום שהיא מתרחבת 

ומעמיקה באורח אינטרדיסציפלינרי ויש בה מקוריות, מצוינות, וכוחות של 

העצמה והתחדשות" )ד"ר גליה בר אור(.

עבודתה הוצגה עד כה בשבע תערוכות יחידה; בין היתר בחלל המעבדה בתל 

אביב 2023, בגלריה לוחמי הגטאות 2017 ובגלריה של מכללת ויצ"ו לעיצוב 2013; 

וכן בעשרות תערוכות קבוצתיות, בין היתר במוזיאון העיצוב בחולון, במוזיאון ינקו 

דאדא בעין הוד, בגלריה כברי לאמנות שיתופית יהודית ערבית ועוד.
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יבגני מרמן )נ. 1972(
 ,2020 ,)Young Picasso( Melancholy

שמן על בד, 90X90 ס"מ,

חתום.

Evgeny Merman (b. 1972)
Melancholy (Young Picasso), 2020,

Oil on canvas, 90x90 cm,

Signed.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 4,000 - 3,000 $

110

דריה קונשטיק )נ. 1985(
,2020 ,Doll with Sabras

אקריליק על בד, 60X50 ס"מ, 

חתום ומתוארך מאחור. 

Daria Konshtik (b. 1985)
Doll with Sabras, 2020,

Acrylic on canvas, 60X50 cm.

Signed and dated on the reverse.

מחיר פתיחה: 1,500 $
מחיר הערכה: 3,000 - 2,000 $

מרמן משתייך לקבוצת אמנים מדור הביניים של האמנות הישראלית, אשר מחזירים 

את הצבע לפני הציור. מרמן מטפל בנושאים שונים ביצירותיו, דרך חקירת הצבע 

והצורה בתוך הציור. 

לרוב הוא מצייר בסדרות ארוכות כשלכול נושא מוקדשות בין עשר לעשרים יצירות. 

לדידו נושאי הציורים הם רק "תירוץ" או טריגר לחיפוש בנבכי הציור ותולדותיו. 

בעבודותו/ חקירתו מרמן נוסע במרחב ובזמן, חוצה ז'אנרים וסגנונות, תרבויות 

מרוחקות ויוצר פסיפס עשיר של פנים ומקומות, חלקם ביוגרפיים וחלקם מפרי 

דמיונו. 

 MACT/CACT Museum and Centre of מרמן הציג במספר תערוכות יחיד, ביניהן ב

 Tokyo Art Bienalle -וב ,Contemporary Art, Bellinzona, Switzerland. 2023

 .2022, Japan

 1st Prize at 33th Kyoto Art Festival, International -מבין הפרסים שזכה בהם

.Juried Exhibition of Art 2019, Japan

 The Jerusalem Municipality יצירותיו נמצאות באוספים נבחרים, ביניהם 

.collection

קונשטיק אשר נולדה באוקראינה, בריה"מ לשעבר, וגדלה בישראל, בוחנת את 

ההשפעות וההשתלבות של התרבות האוקראינית והרוסית, בשיח הישראלי. 

בעבודותיה, היא משלבת בין צבעוניות עשירה, המאפיינת תלבושות אוקראיניות/

רוסיות מסורתיות, עם מוטיבים מזרח תיכוניים. ה'מטריושקה', בובת העץ הרוסית 

המסורתית, משמשת לה כאלטר-אגו לבחינת זהותה כמהגרת. סמלים מסורתיים, 

פולקלור ומנהגים תרבותיים משמשים אותה לבחינת הגבול בין המודע ללא מודע, 

בין האישי לקולקטיבי. 

קונשטיק, אמנית רב תחומית - עובדת בציור, רישום, צילום ווידאו ארט, בוגרת בית 

הספר לאמנות מנשר, במחלקה לאמנות. הציגה במספר תערוכות, ביניהן תערוכת 

 , ND יחיד בגלריה לוטן, יפו העתיקה , 2022, תערוכה זוגית עם דורית בק בגלריה

רמת גן, 2020, ואף השתתפה בתערוכות קבוצתיות בגלריה ג'ינא לאמנות נאיבית 

בינלאומית, תל אביב 2021, ובמקום לאמנות, תל אביב 2018.
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111

מאיה שמעוני )נ. 1976(
 ,One Thousand and One Palms

,2019

אקריליק על בד, 60X70 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור. 

Maya Shimony (b. 1976)
One Thousand and One Palms, 

2019,

Acrylic on canvas, 60X70 cm.

Signed, titled, and dated on the 

reverse.

$ 1,000 - 1,500

112

ישראל הרשברג )נ. 1948(
ברוש מס’ 2, 1999,

שמן על בד מוצמד לעץ, 16.5X24 ס”מ.

חתום ומתוארך.

ספרות: Tree Portraits, הוצאת מוזיאון 

ת"א וגלריה מרלבורו ניו-יורק, 2001, 

עמוד 21, )מצולם(.

תערוכות: גלריה מרלבורו ניו-יורק, 2001.

מוזיאון תל-אביב, 2022.

Israel Hershberg (b. 1948)
Cypress, 1999,

Oil on canvas laid down on wood, 

16.5X24 cm.

Signed and dated.

Literature: Tree Portraits, Tel Aviv 

Museum and Marlboro Gallery, 

2001, p. 21 (Illustrated). 

Exhibitions: Marlborough Gallery 

New York, 2001,

Tel Aviv Museum, 2022.

$ 8,000 - 12,000

מאיה שמעוני )נ.1976( היא אמנית בוגרת המדרשה 

לאמנות והתואר השני של בצלאל. היא עוסקת בציור 

ובמיצבי ציור מבוססי חלל, שלעתים עושים שימוש 

בזהב ובציורי קיר כדי לחולל טרנספורמציה במרחב. 

עבודותיה הוצגו בתערוכות יחיד, האחרונות שבהן 

בגלריה לאמנות אורנים בשיתוף הגן הבוטני )2022(, 

בסדנאות האמנים תל אביב )2020( ובגלריה גבירול 

)2017(, ובתערוכות קבוצתיות בגלריות ובמוזיאונים, 

האמנים  סדנאות  לאמנות,  חיפה  מוזיאון  כולל 

ירושלים, גלריה זומר, בית הגפן חיפה ובית האמנים 

ירושלים. 

יעל שפירא
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מאיה גולד )נ. 1978(
דמויות עם יונים, 2015,

שמן על בד, 148X175 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Maya Gold (b. 1978)
Figures with Pigeons, 2015,

Oil on canvas, 148X175 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 8,000 - 12,000 113

ילידת 1978, חיה ועובדת בין תל אביב לבריסל.

אלמנט אחד מלווה כמעט תמיד את מלאכתה של גולד: פרספקטיבה מוגברת ומרוחקת. 

גולד מציירת בצבעי שמן על בד סצנות ממבט ציפור )או רחפן(, שבהן אנשים ואובייקטים 

מתלכדים לנקודות זעירות וצבעוניות על משטחי צבע: בוגרי קורס טיס מבעד לכובעים 

הנזרקים מעלה, שמשיות חוף, בלונים וגלגלי ים. 

גולד לא מבקשת להזמין את הצופה פנימה או לעקוב אחרי מחווה מסוימת, אלא מציעה 

פרספקטיבה ייחודית. תוך שימוש במשיכות מכחול והנחות צבע מדויקות, היא יוצרת 

בנייה ופירוק של מרחב אשלייתי, עיוותים של קנה מידה ונקודות מבט מרובות. גולד 

לא מאפשרת ממשות ספציפית וחושפת הגיון פנימי מופשט יותר, המציע מרחב פנימי 

אמנותי עשיר בצבע ורגש , המאפשר רפלקסיה על המצב האנושי- חברתי.

מבחינת גולד חשוב שלא תהיה פרספקטיבה או אופק בציור. היא מעוניינת לחקור 

איך ניתן להביא את הרקע- בעיקר משהו אולטימטיבי כמו השמיים - לקדמת הציור, 

ולהפוך אותו לעיקר. גולד איננה נאמנה לתפיסה הקלאסית של 'ציור כחלון למציאות', 

אלא מבקשת להתכתב עם נמען, הצופה, ללא התחייבות למקום אחד, ובכך לייצר זירה 

של טרנספורמציה מתמדת.

גולד היא בוגרת המחלקה לאמנות ובוגרת תכנית לימודי ההמשך באומנויות של 

האקדמיה לאמנות ועיצוב, בצלאל )2005(. גולד זכתה במספר פרסים ומלגות כגון 

פרס האמן הצעיר של משרד החינוך )2014( ופרס קרן מורשה )2007(, והייתה מועמדת 

ברשימה הקצרה של פרס גוטסדינר במוזיאון תל אביב )2005(. הציגה בין השאר 

תערוכות יחיד בסדנאות האמנים, תל אביב ומוזיאון חיפה לאמנות, ובגלריות אלון 

שגב ועינגע )תל אביב(, ומייק וייס )ניו יורק(. עבודותיה נכללות באוסף מוזיאון תל אביב 

לאמנות, אוסף Hudson Valley Center for Contemporary בניו יורק, אוסף בנק 

הפועלים ואוספים פרטיים בארץ ובחו"ל.

ניצן וולנסקי
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כרם נאטור )נ. 1992(
,2018 ,Saturn

ציור דיגיטלי על פרספקס, 

קוטר: 140 ס"מ,

חתום וממוספר 1/3 מאחור.

Karam Natour (b. 1992)
Saturn, 2018,

Digital painting on plexiglass, 

diameter: 140 cm.

Signed and numbered 1/3 on the reverse.

$ 3,500 - 5,000 114

1992( חי ועובד בין מילאנו לתל אביב. בוגר התוכנית לתואר ראשון  כרם נאטור )נ. 

במחלקה לאמנויות המסך )BFA( ותואר שני באמנויות )MFA( של האקדמיה לאמנות 

ועיצוב בצלאל, ירושלים. זוכה פרס לאמן וידאו בראשית דרכו מטעם משרד התרבות 

לשנת 2019 ופרס קיפר מטעם קרן וולף לשנת 2020. בשנת 2020 נבחר נאטור לרשימת 

30under30 של מגזין פורבס.

עבודותיו עוסקות במאפיינים של זהות, בנזילות שלה ובאופן בו היא מובנית ונכפית על 

ידי מסגרות שונות – משפחה, חברה, תרבות, פוליטיקה ומגדר. השחקן הראשי ברישומיו 

של נאטור היא דמותו, אותה הוא לוקח למסעות היסטוריים, תרבותיים וחברתיים. 

הנוכחות הפיזית של הגוף, מהווה מוטיב חוזר בעבודותיו, תוך הדגשת ההקשרים 

האלגוריים הנלווים לקיומו של הגוף. ברישומים השונים מתייחס נאטור פעמים רבות 

לדמות האמן במשחקיות, הומור וציניות. 

סדרת ה'פלנטות' כוללת חמישה רישומים דיגיטליים צבעוניים וגדולים בפורמטים 

עגולים - שמש, ונוס, מאדים, נפטון ושבתאי. הרישומים האינדקסאליים חושפים את 

מקורות ההשראה של נאטור ועמוסים באזכורים מתרבויות עתיקות, מן הספרות 

והאמנות, מעולמות המדע והידע.
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אריק לוי )נ. 1963(
ללא כותרת,

Mirror-polished stainless steel

46X160 ס”מ,

חתום וממוספר 4/5.

Arik Levy (b. 1963)
Untitled,

Mirror-polished stainless steel,

46X160 cm.

Signed and numbered 4/5.

$ 10,000 – 15,000 115

116

אוהד מרומי )נ. 1967(
מחיצה וטוטם, 2001,

אלומיניום, פרספקס ופיברגלס,

182X285 ס"מ.

חתום, מתוארך וממוספר 7/9.

Ohad Meromi (b. 1967)
Screen and Totem, 2001,

Aluminium, Plexiglas and 

fiberglass,

182X285 cm.

Signed, dated and numbered 7/9. 

$ 6,000 – 9,000

יליד 1963, מתגורר ועובד בפריז. 

אריק לוי הוא אחד המעצבים הישראלים המצליחים והידועים בעולם, והוא נע ונד בין 

תחומים שונים: בין טכנולוגיה חדשנית לעבודת יד מסורתית, בין פרויקטים מסחריים 

בייצור המוני ליצירות אמנות פואטיות חד פעמיות. הוא ידוע בעיקר בזכות פסלי ה

Rock שלו, המורכבים מפלדת אל חלד מלוטשת, בגדלים, חומרים ובפונקציות משתנות.

בעבודות האמנות שלו בסוגי מדיה שונים כגון פיסול, וידאו או ציור, עוסק לוי בחקירה 

מתמשכת של מערך היחסים בין הטבעי לבין המלאכותי - מעשה ידי אדם. יצירותיו 

עוסקות בגורם האנושי, ובפענוח של הקוד החברתי, הסטיגמות וההתנהגות של בני 

האדם בחיי היומיום ביחס לטבע הפראי, כלומר נעות תמיד בציר בין האישי לחברתי, 

ובין האדם לטבע. מבחינת לוי החיים הם מערכת של סימנים וסמלים, ושום דבר אינו מה 

שהוא נראה, וזה מה שהוא מבקש להתייחס אליו בעבודתו. לוי בוחן זאת דרך מאפיין 

בולט נוסף בעבודותיו, שהוא פעולת הבנייה באמצעות ההחסרה של המבנה: ההעדר 

והריק הנוצרים, חושפים את השכבות הנסתרות.

לוי סיים בהצטיינות לימודי עיצוב תעשייתי ב-Europe Art Centre בשוויץ, וכזוכה 

בתחרות Seiko Epson Inc עבר להתגורר ביפן. משם עבר להתגורר בצרפת, שם הקים 

את הסטודיו המצליח לעיצוב L DESIGN, ועסק בעיצוב תפאורות לבתי אופרה ומחול 

בינלאומיים. עבודותיו נכללות בין השאר באוספים של המוזיאון לאמנות מודרנית, ניו 

יורק, מרכז פומפידו, פריז, מוזיאון ישראל, מוזיאון ויקטוריה ואלברט, לונדון, ועוד.

ניצן וולנסקי
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117

זוהר פריימן
הפרשת חלה,

שמן על בד 100X150 ס”מ,

חתום מאחור.

Zohar Fraiman
Dough Offering,

Oil on canvas, 100X150 cm.

Signed on the reverse.

$ 3,000 – 4,000

118

סמאח שחאדה  )נ. 1987(
דיוקן עצמי, 2015,

שמן על בד, 70X50 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Samah Shihadeh  (b. 1987)
Self Portrait, 2015,

Oil on canvas, 70x50 cm.

Signed and dated on the reverse.

 $ 1,500 - 2,000
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אמנון דוד ער  )נ. 1973(
מתן, 2007,

שמן על בד, 68X90 ס”מ,

חתום ומתוארך.

חתום ומתוארך מאחור.

Amnon David Ar (b. 1973)
Matan, 2007, 

Oil on canvas, 68X90 cm. 

Signed and dated. 

Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 – 8,000 119
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עמית קבסה )נ. 1977(
פרחים על השולחן,

שמן על בד, 110X100 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Amit Cabessa (b.1977)
Flowers on the Table,

Oil on canvas, 110x100 cm.

Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000 120
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ציבי גבע )נ. 1951(
ללא כותרת, 2004,

שמן על בד, 100X80 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Tsibi Geva (b. 1951)
Untitled, 2004,

Oil on canvas, 100x80 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000 121
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122

רומינה רסיה )נ. 1981(
,Popcorn

90X60 ,C-Print ס"מ,

מלווה באישור מקוריות ממסופר 278/500.

Romina Ressia (b. 1981)
Popcorn,

C-Print, 90X60 cm.

Accompanied by a certificate 

of authenticity 278/500.

$ 2,000 - 3,000

123

ארם גרשוני )נ. 1967(
דיוקן עצמי, 2014,

שמן על עץ, 60X50 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Aram Gershuni
Self Portrait, 2014,

Oil on wood, 60X50 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

ספרות ותערוכה: ארם גרשוני, "עבודות 2009-2014", גלריה זימאק, 

עמ' 5 )מצולם(.

Literature and exhibition: Aram Gershuni, "Works 2009-2014", 

Zemack Gallery, 2014, p. 5 (Illustrated).
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ניר הוד )נ. 1970(
,2000 ,The Legend of the Last Polaroids

קולאז' וטכניקה מעורבת על בד,

180X130 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Nir Hod (b. 1970)
The Legend of the Last Polaroids, 2000,

Collage and mixed media on canvas,

180X130 cm.

Signed, titled and dated on the reverse.

$ 7,000 – 10,000 124
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125

חבייר קאליג'ה )נ. 1978(
מגדל פרצופים, 

רזין צבוע, 30X15X15 ס"מ.

מהדורה של 1,000.

Javier Calleja (b. 1978)
Tower of Faces,

Painted Resin, 30X15X15 cm.

Edition of 1,000.

$ 1,200 – 1,600

5 פסלים נפרדים )ארוז ב 5 קופסאות מקוריות(.

5 separate sculptures (packed in 5 

original boxes).

126

KAWS
Holiday Project :דיפטיך

פורצלן שחור ולבן,

גובה: 41 ס"מ כ״א.

כולל קופסה מקורית.

KAWS
Diptych: Holiday Project

Black and white Porcelain,

height: 41 cm each.

Including original box.

$ 1,800 – 2,500
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127

טקאשי מורקאמי )נ. 1962(
,Mr. Dob

צבע תעשייתי, גובה: 24 ס"מ,

סידרה של 750.

כולל קופסה מקורית.

Takashi Murakami (b. 1962)
Mr. Dob,

Industrial color, height: 24 cm.

Edition of 750.

Including original box.

$ 3,000 - 5,000

128

יאיוי קוסמה )נ. 1929(
זוג דלעות, שרף צבוע, 

גובה: 9.5 ס"מ כ״א. 

)כולל הקופסאות המקוריות(.

Yayoi Kusama (b. 1929)
Pair of pumpkins, painted resin, 

height: 9.5 cm each. 

(Including the original boxes).

$ 2,000 - 3,000

השיח בין אסתטיקה מסורתית ועכשווית ע"י מורקאמי בתרבות היפנית והאמריקנית 

עבר למחוזות חדשים בסוף שנות ה-90 עם התפתחות התפיסה המובהקת שלו 

המכונה Superflat )סופר שטוח(. סגנון ואתוס גם יחד, סופר שטוח עוסק במאפיינים 

תרבותיים ביפן, פוסט מלחמת העולם השנייה, בייחוד בדימוי הפופולרי של יפן כיצרנית 

של מוצרים מסוכרים כגון הלו קיטי. בעולם סופר שטוח, ה-otaku – אדם העסוק 

באופן כפייתי במחשבים ובנושאים פופולאריים שונים עד כדי אובדן ונזק של כישוריו 

החברתיים – הופך בעצם למניע של תרבות עכשווית. תאוריות אלו השפיעו רבות על 

מורקאמי ויצירותיו בתקופה זו, בהם השתמש בטכניקות יפניות קלאסיות מעודנות על 

מנת לתאר תמהיל של פופ, אנימציה וקומיקס בתוך מישור ציורי תיאורי שטוח.

סגנון מובהק זה הניב למורקאמי את התצורות הנודעות והפופולאריות ביותר שלו 

לרבות מר DOB, דמות עכבר-ית המשמשת גם שגריר וגם דיוקן עצמי. מר DOB סלל 

את הדרך לדמויות נוספות בקריירה של האמן, עם פלטה של מוטיבים עם סימני היכר – 

עיניים של דמויות אנימציה, שיניים משוננות, אותיות מעוגלות. בעצם המחשת הנזילות 

של קונספט הסופר שטוח, דמויות אלה הופכות לנשאים ויזואליים המתפשטים וכובשים 

כל משטח העולה על הדמיון, החל בציורים, פסלים, טפטים וכלה בצעצועים, מדבקות 

ומוצרים נוספים ואחרים. יתרה מזאת, מורקאמי רואה בשיתופי הפעולה שלו "שיבושים" 

בכל הקשור לציפיות שיש בתוך עולם אמנותי רבוד המוקיר אקסקלוסיביות ואליטיזם.

 Takashi Murakami: The Octopus Eats Its Own Leg, Vancouver Art Gallery,

2018 )מתורגם(
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129

ג'ייסון דנינו הולט )נ.  1987(
,2022 ,Ancient Thoughts

הזרקת דיו ורישום ידני בעטים צבעוניים.

68X110 ס"מ.

חתום מאחור.

Jason Danino Holt (b. 1987)
Ancient Thoughts ,2022,

Digital Drawing and marker on 

Plywood, 

68X110 cm.

Signed on the reverse.

$ 2,500 – 3,000

130

ניב בורנשטיין )נ. 1979(
,Golden Man

טכניקה מעורבת על בד,

100X100 ס"מ,

חתום מאחור.

Niv Borenstein (b. 1979)
Golden Man,

Mixed media on canvas,

100X100 cm.

Signed on the reverse

$ 1,500 – 2,000
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קרן שפילשר )נ. 1977(
ולנטיינס, 2008,

טכניקה מעורבת על בד, 110x140 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור. 

Keren Shpilsher (b. 1977)
Valentines, 2008, 

Mixed media on canvas, 110x140 cm. 

Signed, titled, and dated on the reverse.

$ 3,000 – 5,000 131
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132

מנשה קדישמן )1932-2015(
עדר כבשים,

אקריליק על בד, 92x100 ס”מ,

חתום. חתום מאחור. 

Menashe Kadishman (1932-2015)
Flock of Sheep,

Acrylic on canvas, 92x100 cm.

Signed. Signed on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

133

בני אפרת )נ. 1936(
טריפטיך, 2007,

אקריליק על בד, 135X85 ס"מ.

חתום ומתוארך מאחור.

Benny Efrat (b. 1936)
Triptych: 2007,

Acrylic on canvas,

135X85 cm.

Signed and dated on the reverse.

$ 2,500 – 3,500
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צביה מרדינגר  )נ. 1936(
פרחים, בעקבות מונה, 2020,

שמן על בד, 190X135 ס"מ,

חתום ומתוארך. 

Zvia Merdinger (b. 1936)
Flowers, following Monet, 2020,

Oil on canvas, 190X135 cm.

Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000 134
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136

רעות דפנא )נ. 1981(
דפנה, 2013,

אבקת פחם על נייר, 52X69 ס”מ.

חתום ומתוארך.

Reut Dafna (b. 1981)
Dafna, 2013,

Charcoal on paper, 52X69 cm.

Signed and dated.

$ 3,000 – 4,000

135

רבאב סעאבנה
עץ במדבר, 2020,

פחם על נייר, 58X42 ס”מ.

חתום ומתוארך.

Rabab Saabne
Tree In the Desert, 2020,

Charcoal on paper, 58X42 cm.

Signed and dated.

$ 2,000 – 3,000
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תנאי מכירה ואחריות

11  אוראגן תירוש בע"מ )להלן: א.ת.ב.( פועלת כשלוחה מטעם מוכרי הפריטים המוצעים למכירה פומבית..

22  א.ת.ב. תפיק קטלוג לכל מכירה )להלן: "הקטלוג"( ובו יפורטו, בין היתר, הפריטים המוצעים למכירה, מספריהם והערכת שוויים. .

למען הסר ספק, נתונים המופיעים בקטלוג לרבות הערכת השווי, תיאורי פריטים ונתונים אחרים לגביהם, נועדו לשמש לצרכי מידע בלבד לקונה בכוח ואין בהם כדי להיות 

 מצג מצד א.ת.ב. ו/או על הפועלים מכוחה, חבות מכל סוג.

33  א.ת.ב. תמנה אדם לתפקיד מנהל מכירה, שיהיה אחראי מטעמה, בין היתר, לעריכת המכירה הפומבית וניהולה..

44  המכירה תתנהל לפי סדר המספרים המופיעים בצמוד לפריטים המצוינים בקטלוג..

55 מנהל המכירה יהיה רשאי בכל שלב, עפ"י שיקול דעתו המוחלט, להוסיף או להוציא פריט מהמכירה, להוסיף או להשמיט בע"פ ו/או בכתב נתונים ביחס לפריט המוצע .

 למכירה, עפ"י מידע שנתקבל ב- א.ת.ב. לאחר הדפסת הקטלוג.

66  השתתפות במכירה מותנית בקבלת שלטית ממוספרת. הקונה בכוח יצטייד לפני המכירה, בשלטית ממוספרת כאמור, אשר תשמשו לצורך הצבעה במכירה..

77  7.1 "מחיר הפטיש" לעניין המכירה הפומבית משמע הסכום הנקוב כהצעת קונה בכוח שהצעתו נתקבלה עפ"י תנאים אלה..

מיד לאחר הקשת ה"פטיש" והכרזת מספרו הסידורי של הקונה בכוח ע"י מנהל המכירה, תיחשב הצעת הקונה בכוח כנתקבלה והפריט שהוצג למכירה יהפוך לקניינו של 

אותו קונה מציע ההצעה )להלן: "הקונה הזוכה"(, בכפוף לביצוע מלוא התחייבויותיו לתשלום עפ"י הסכם זה. במקרה של חילוקי דעות ביחס למיהות הקונה הזוכה, נתונה 

 זכות ההכרעה בידי מנהל המכירה לקבוע, עפ"י שיקול דעתו המוחלט, מי הזוכה או לחילופין, באם להעמיד את הפריט למכירה חוזרת.

7.2 הקונה בכוח, שהצעתו נתקבלה ישלם ל- א.ת.ב., בתוספת למחיר הפטיש, עמלה בשיעור 18% בתוספת מע"מ )על העמלה(. התשלום המלא יעשה מיד בסיום המכירה 

 ולא יאוחר מתום 4 ימי עסקים ממועד קבלת הצעת הקונה.

 7.3 תשלומים ל-א.ת.ב. יבוצעו במזומן, בהמחאות אישיות, בהעברה בנקאית או בכרטיסי אשראי.

 7.3.1 בתשלום בכרטיסי אשראי ישלם הקונה עמלת כרטיסי אשראי בסך 2.5%  )על מחיר הפטיש כולל עמלה ומע"מ(.

7.4 תשלום בשקלים עבור פריט שמחירו נקוב בדולרים ארה"ב, יחושב לפי שער החליפין )שער מזומנים גבוה( של דולר ארה"ב המפורסם ע"י בנק לאומי לישראל בע"מ 

 במועד התשלום, אולם לא יפחת משערו ביום המכירה.

7.5 כל פיגור בתשלום, יגרור חיוב בריבית פיגורים על הסכום החייב בשיעור של 2% לחודש בתוספת הפרשי הצמדה לשער הדולר ארה"ב מהמועד בו אמור להשתלם ועד 

 למועד התשלום בפועל.

88  אי תשלום מחיר הפטיש ו/או עמלת א.ת.ב. תקנה ל- א.ת.ב. זכות לנקוט בכל דרך שתמצא לנכון להגנת זכויות המוכר, לרבות עיכוב הפריט הנרכש, חילוטו וקיזוז סכומים..

99 מובהר, כי חלק מן הפריטים המוצעים למכירה כפופים למחיר מינימום שנקבע בין המוכר ל- א.ת.ב. בדרך כלל, יהיה מחיר המינימום נמוך מהערכת השווי הנמוכה ולעולם .

 לא יעלה על הערכת השווי הגבוהה ביחס לפריט. ידוע לקונה כי א.ת.ב. מחויבת כלפי המוכר לפעול למכירת  הפריט במחיר העולה על מחיר המינימום.

1010  א.ת.ב. אחראית כלפי הקונה בכוח ליתן מידע באשר ליוצר הפריט ו/או אשר בהשראתו יוצר ו/או עוצב הפריט.

מבלי לגרוע מהאמור לעיל, מובהר בזאת כי מידע הנמסר ע"י א.ת.ב. ניתן במעמדה כשלוחה מטעם המוכר ומבוסס על מידע מצטבר וניסיון מומחים מטעמה. על כל קונה 

 בכוח לבדוק במהלך הצגת הפריטים לקהל במועדים שלפני המכירה, את מצבו, גודלו, מקורו, טיבו וערכו של הפריט.

 מבלי לגרוע מהאמור, לקונה הזוכה נתונה הזכות להשיג בכתב בפני א.ת.ב. בכל הנוגע למקור הפריט ו/או זהות יוצרו וזאת לא יאוחר מ- 21 יום ממועד המכירה.

 היה ויוכח ל- א.ת.ב. שאכן נפלה טעות במידע שנמסר לגבי הפריט, תשיב א.ת.ב. לקונה הזוכה את הסכום ששולם כנגד החזרת הפריט לחזקתה.

 ביצעה א.ת.ב. הלכה כאמור, לא יהיו לקונה כל תביעות ו/או דרישות נוספות כלפיה.

1111 הקונה מתחייב לקבל לחזקתו את הפריט שרכש ולהשלים את התחייבויותיו לתשלום לא יאוחר מ- 4 ימים ממועד המכירה. פיגור בקבלת הפריט יגרור אחריו חיוב בדמי 

 אחסנה וביטוח בשעור שיקבע ע"י א.ת.ב..

 למען הסר ספק, מסירת החזקה בפריט תעשה רק לאחר שהשלים הקונה את מלוא התחייבויותיו לתשלום.

1212 פריט המופיע בקטלוג ומסומן ב-  הינו פריט שהגיע מחו"ל לצורך מכירה. על מכירת פריט מסוג זה ישולם מע"מ מלא בגובה 17% על מלוא סכום הרכישה ולא רק על 

העמלה.

1313  במידה והקונה הזוכה הינו תושב חוץ הוא יהיה רשאי לבצע את התשלומים במטבע זר ובתנאי שיוצא הפריט אל מחוץ לגבולות המדינה, הכל בכפוף להוראת הדין.

1414 א.ת.ב. תייצג ללא תשלום לקוחות אשר נבצר מהם או אינם מעוניינים להשתתף במכירה. לקוחות אלו יתבקשו למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מחיר" בכתב 

 המופיע בנספח לקטלוג זה.

 למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, אין בהם כדי להטיל על א.ת.ב. ו/או על הפועלים מכוחה חבות מכל סוג.

1515  לקוחות המעוניינים להשתתף במהלך המכירה באמצעות טלפון או האינטרנט מתבקשים לפנות מראש ובהקדם לצורך תיאום.

1616  כל האמור בהסכם זה בלשון יחיד ואף הרבים במשמע, לכן להיפך, וכל האמור באדם אף בתאגיד במשמע, וכן להיפך.

1717 לבתי המשפט המוסמכים בעיר תל אביב-יפו, מוקנית סמכות השיפוט היחידה והבלעדית בכל סכסוך הנוגע לעניינים הנובעים ו/או הקשורים לרכישת ו/או למסירת 

 הפריט בין א.ת.ב. לבין הקונה.

1818  התנאים שפורטו במסמך זה כוללים את המוסכם בין הצדדים במלואו, על כל ההבנות, ההסכמות החיובים וההתניות שבין הצדדים.

1919  כל שינוי תיקון או תוספת לחוזה זה יערכו בכתב, שאם לא כן לא יהיה להם תוקף. בכל מקרה של חילוקי דעות, הנוסח העברי הוא הקובע.

2020 כל ההסכמות הקודמות שבין הצדדים - מבוטלות בזה.  
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- AUCTION No. 191 -

CONTEMPORARY ART
Sunday |  18.6 .2023 |  at 20:00

Tiroche - 35 Khavatselet ha-Sharon st. (Kikar de Shalit), Herzliya Pituach 4664130 | Tel. 09-9509893

Fax: 09-9509895 | E-mail: art@tiroche.co.il

Participating live and viewing online is available on Tiroche's website www.tiroche.co.il

PREVIEW:

SUNDAY-THURSDAY	 11-15.6.2023	 11:00-20:00

FRIDAY	 16.6.2023	 11 :00-15:00

SATURDAY	 17.6.2023	 11:00 - 20:00
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אמנות עכשווית 
18.6.2023 יום ראשון 

CONTEMPORARY ART
Sunday 18.6.2023


